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Εκδοτικό οίκο ίδρυσε 
τό Πανεπιστήμιο Κρήτης

ΚΑΤΑ ΕΝΑ ΜΗΝΑ

Η ΓΤΡAT. ΘΗΤΕΙΑ
ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ) —- 

Η μείωση της θητείας κατά ένα 
μήνα θα γίνει με υπουργική από

ΕΙΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ ΑΙΩΝΙΟΝ
. ■ Τ'.' '

ΣΥΝΑΥΛΙΑ

Στοΰς 62 Έθυουάρτυρες τού ΗρακΛείου
ΤΗΣ Ν.Ε.Λ.Ε

Εκδοτικός οίκος με υψηλά 
κριτήρια και φιλόδοξες προοπ­
τικές ·με την επωνυμίαΎΠανεπι 
στημιακές εκδίάσης Κρήτης» ιδ 
δρϋθηκε πρόσφατα από το Πάνε 
ιπιστήμιο Κρήτης, το πολυτεχ 
νείο και το ερευνητικό κέντρο 
με την οικονομική συνδρομή 
των κρητικών της Αμερικής. 
Ο εκδοτικός οίκος που πήρετην 
τελική τού μορφή στη διάρκεια 
ειδικής σύσκεψης που έγινε 
στο Ρέθυμνο το Σάββατο 8—6 
—85, θα επιχορηγείται κυρίως 
από τους τόκους ενός ποσού 
560.000 δολλαρίων που έχουν 
συλλέξει ήδη ο| Κρήτες της Α 
μερικής για. να διάθέσουν απο 
ικλειστικά στην ανάπτυξη των 
Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυ 
μάτων του νησιού μας Στην σύ 
σκέψη παρέστησαν εκ μέρους 
της παγκρητικής Ενώσεως Αμε 
ρικής οι κ.κ. Σταματάκης Κων, 
Χρηστάκης Ιωαν., Παυλάκης 
Εμμ. Τσουρούνης Εμμ. και 
Σφουγγατάκης Νικ. τα μέλη 
της τοπικής επιτροπής του Εκ­
δοτικού Οίκου καθηγητές Γ. 
Παιπάδάκης (Ρέθυμνο), Γ. Γραμ 
ματιικάκης (Ηράκλειο), Χρ. Χα 
ραλαμπάκης (Λάσήθι), ο Α. 
Τσουδερός νομικός σύμβουλος 
του Πανεπιστημίου Κρήτης) 
και ο Δρ. Α. Βεργανελάκης 
(Χανιά) μέλος της ΔΕ του Πο 
λυτεχνείου Κρήτης. Στην σύσ­
κεψη πήραν επίσης μέρος από 
το Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης 
(ΕΚΕΚ), που συμμετέχει ενερ 
γώς στην προσπάθεια, ο πρόε

διαθέτει ήδη ένα άριστο ηχο/.η 
πτικό κέντρο στο Ρέθυμνο) ται 
νιων επιστημονικού και πολιτι 
στικού περιεχομένου, αρχαιολο 
γικών οδηγιόν, κ.α. Επιτροπές 
ειδικών θα εισηγούνται για ιΐς 
επιμέρους εκδόσεις, και το όλο

όλου του Κρητικού λαού. για

φάση και θία ισχύσει από 
προσεχή Σεπτέμβριο.

τον

την πολύτιμη . αυτή συμβολή, 
των Κρητών της Αμερικής, , 
και. ρ κ. Σταματάκης έκλεισε 
την σύσκεψη με ευ/ές για την 
ευάδωση της προσπάθειας, που 
θα συνδέσει την νοσταλγία και

Η τακΤοποίησΓ} εξάλλου των
μακρύς ανακατατάξεων Αξιωματι 
κών θα γίνει με νόμο που θα υπο 
βληθεί με την έναρξη των έργα 
αιών της νέας Βουλής.

πρόγραμμα θα εξετασθεί σε μια .την αγάπη tojv ξενητεμένϋ>ν συ
τετραετία για να αποτιμηθεί η 
απόδοση και οι προοπτικές του 
Ο πρόεδρος της ΔΕ κ. Σηφάκης 
εξέφρασε την ευγνωμοσύνη 
των ΑΕΙ της Κρήτης, αλλά και

ιμπατρκατών μας με ένα έργο μο 
ναδικής, όσο και μακρόπνοης 
σημασίας για την γενέτειρά 
τους και για τη χώρα ολόκλη 
ρη.

Τα παραπάνω» δήλωσε ο ανα­
πληρωτής υπουργός Εθν. Αμύνης 
■κ. Δρσσογιάννης, απαντώντας 
σε σχετικές ερωτήσεις.

ΜΗΧΑΝΟ-ΗΧΟΡΥΠΑΝΣΗ

Αστυνομικοί Γρηγορείτε!
Του Βαγγέλη Ρομπογιαννάκη Δημ. Συμβούλου

Μηχανο—ηχορϋπανση ,τρ αδίκημα συντελείται διαρ-
Τώρα που τελείωσε η προέκ κώς στα κεντρικότερα σημεία

λογική βαβούρα 
ασχοληθούν οι 
ρμόδιοι με την 
φο ρολογουμένο υ

είναικαιρός ν' 
«καθ ύλην» α 
προστασία του 

πολίτη από

δρος του ι 
Οικονόμου 
γ. Σηφάκης
ΔΕ του
Κρήτης και 
ευθυντής του 
Στους στόχος

καθηγητής κ. 
και ο κ.

; Πρόεδρος

Ε.
Γρη 
της

Πανεπιστημίου 
ήδη πρώτος δι 
Εκδοτικού Οικου 
των «Πανεπιστη-

μιακών εκδόσεων Κρήτης» περί 
λαμβάνεται κυρίως η έκδοση ελ 
λη νικών συγγραμμάτων ή μετά 
φράσεων για χρήση των φοιτη 
τών, αλλά και του ευρύτερου 
κοινού με βασικό γνώμονα την 
υψηλή ποιότητα, την πρωτοτυ­
πία, αλλά και την συμβολή τους 
στην πνευματική εξέλιξη της 
χώρα μας. Στο πλαίσιο αυτών 
των στόχων. περιλαμβάνονται 
ακόμα η έκδοση ηχογραφήσεων 
κρητικής Μουσικής με επιστη 
μονικό σχολιασμό (σημειωτέον 
ότι το Πανεπιστήμιο Κρήτης

την επιδημική και ενδημική νό­
σο της μοτοσυκλετικιής ηχορύ- 
πανσης. Καιρός είναι να ελεχ 
θούν σχολαστικά και με αμστη 
ρότητα όσοι καλπάζουν με τα 
ιπάσης φύσεως μηχανάκια, χό- 
ντες καβασάκια και σουτζΟύ 
κια. Δεν χρωστάει τίποτε ο πο 
λιτής για να παραδίδεται ανυπε 
ράσπίστο θύμα χωρίς υπερβολή 
στους κάθε λογής βιαστές της 
ψυχικής του ισορροπίας και 
της σωματικήςτου ακεραιότητας 
Υπάρχουν νόμοι και διατάξεις ( 
που πρέπει να εφαρμοστούν, υ 
πάρχει ικράτος που πρέπει να 
τις επιβάλλει και Δημόσια όρ 
γανα που έχουν ταχθεί γα το 
σκοπό αυτό.

Δεν μπορεί ο κάθε ανεύθυνος 
επιδειξίας RINGO να αφήνεται 
ασύδοτος και ατιμώρητος και 
με ακατανόητη ευσπλαχνία να 
του επιτρέπεται να μαρσάρει 
μοτο.συκλέττες, χωρίς σιγαστή 
ρες, .με ισχύ εργοστασίου; ή να 
μετατρέπει τα δϊκυκλα σε μονό 
κυκλα κάνοντας τις σούζες του 
σε κεντρικούς και πολυσύχνασ

του Ηρακλείου κάτω από τα 
μάτια και τα αυτιά της αστυνο 
μίας στο Μεϊντάνι, στα Λιον 
τάρια, στη - λεωφόρο Δικαιοσύ­
νης (τι ειρωνεία), στη λεωφό 
ρο Δημοκρατίας (τι βιασμός 
της έννοιας), στη παραλιακή 
•λεωφόρο Κουντουριώτη, παν 
τού όλες τ|ς μέρες κι όλες τις 
ώρες. Το Ηράκλειο έχει κατα 
νοήσει ηχητική ζούγκλα και φυ 
σικά έχουν επικρατήσει οι νό 
μοι της.

Στο πλέγμα αυτό, εφόσον 
δεν ληφθούν τα κατάλληλα μί­
τρα, στο πνεύμα της αυτοάμυ 
νας θα ξεπηδήσει ο νόμος · ■—

του Λύντς και τα πράγματα θα 
ακολουθήσουν τη φυσική τους 
εξέλιξη.

Στη δράση των παρανόμων 
θα αντιπαραταθεί η αντίδραση 
των νομιμοφρόνων πολιτών 
και στη πρόκληση των λίγων 
παραβατών θα ακολουθήσει η 
χειροδικία της δυναστευόμενης 
ιπλειοψηφίας, τα φιλμ WESTE 
RN διδάσκουν. Οι κακοί ποτέ 
δεν επικρατούν, οι καλοί και 
δίκαιοι τελικά επιβάλλονται η 
με τον σερίφη ή χωρίς αυτόν.

Ας μη φτάσαμε στο σημείο 
αυτό, Αστυνομικοί γρηγορείτε!

Ηράκλειο 10 Ιουνίου 1985.
Βαγγέλης Ρομπογιαννάκης

Δημοτικός Σύμβουλος

Κάθε χρόνο την Κυριακή των 
Άγιων Πάντων, στις αρχές του 
Ιουνίου, περνά το Ηράκλειο μια 
πένθιμη μέρα. Είναι η επέτειος 
μιάς ομαδικής σφαγής από τα Να 
ζιστικύ στρατεύματα κατοχής. 
Μια αποφρύδα ημέρα γεμάτη ψυ 
χική οδύνη και πένθος.

Μπροστά στο εκτελεστικό από 
σπασμα οι πρόκριτοι του Ηρα­
κλείου και όσοι άλλοι από τα 

•γύρω χωριά βρέθηκαν στον 
ικλειό, στο μπλοκάρισμα. Κανείς 
•δεν ήταν ένοχος. Επλήρωναν ό­
μως με τη ζωή τους δεκάδες πα­
τριώτες, τον θάνατο Γερμανού 
στρατιώτη. Η μόνη ενοχή τους 
ήταν πως αντιστόθηκαν στη βάρ 
βάρη εισβολή και έδειξαν πως ή- 
•σαν Έλληνες, Κρητικοί πατριώ­
τες, απόγονοι ηρωικών μαρτύ­
ρων, κληρονόμοι πονάρχαισυ πο 
λτισμου, ιδανικών και ιερών πα 
ραδόσεων. Έπεσαν γιατί αξίω­
σαν να μείνουν αδούλωτοι και έ- 
τομοι να θυσιαστούν για την 
πατρίδα τους. 14 Ιουνίου 1942.

Σε τούτη τη θέση του χωριού 
Γύζ'ΐ οδηγήθηκαν, «ως πρόβατα 
•επί σφαγή». Εδώ εκροτύιλησαν 
τα πολυβόλα του κατακτητή, μό 
λις επύτησε και εμύανε την ένδσ 
ξη γη των πατέρων μας.

Εξήντα δυο εθνομάρτυρες μό 
λις πρόλαβαν μια λέξη προσευχής 
να πουν, μια λέξη από τον Εθνι 
ικό Ύμνο και αδέιασαν το ποτήρι 
της υπέρτατης θυσίας. Ξαπλώθη 
καν, σωριάστηκαν νεκροί. Το 
μαρτυρικό αίμα επότισε τη γη. 
Τώρα κάτω από τη σκιά των πεύ

Τού Σε6. Άρχ. Κρήτης κ. Τιμοθέου 
κων και των κυπαριισόιών ανα- κή πράξη θανάτου, επικύρωση 
παύονται τα ιερά τους λείψανα, όμως αιώνιας παρουσίας στο· παν 
Το θρσΊ'σμα του ανέμου στα θεόν των ηρώων, στεφάνωμα δό 
φυλλώματα των δένδρων συνθέ. ξας, επιβεβαίωση θριάμβου, επι- 
Τει μια μυστική πένθιμη συναυ-. βράβευση πίστης, επισφρύγηση
λία που συνοδεύει την ευχιάρι- 
στιακή μυσταγωγία και την ολό­
θερμη επιμνημόσυνη δέηση. Η 
Εκκλησία προσεύχεται. Ο1 Δήμος 
του Ηρακλείου πρωτοστατεί και 
διοργανώνει τη σεμνή τελετή. Οι
Αρχές ουμπαρίστανται και 
πλήθη των πιστών γύρω

τα
■από

τους θλιμμένους συγγενείς των 
θυμάτων συμπρασιεύιχονται.

Τούτος ο ναός κτίστηκε και εγ 
ικσινιάστηκε, πολύ εύστοχα και 
επίκαιρα, προς τιμήν των Αγίων 
Πάντων. Επάνω στο Άγιο θυσία 
ατήριο τελείται η. θεία μυσταγω 
για, για την ανάπαυση των ψυ­
χών των εθνομαρτύρων πατέ­
ρων και αδελφών μας.

Ακολουθεί η επιμνημόσυνη δέ 
ηση και το προσκλητήριο των εκ 
τελεσθ'έντων. Επαναλομβά νετ αι 
62 φορές η λέξη Απών. Ληξιαρχι

αθανασίας. Καταθέτουν στέφα­
νο από δάφνες και λουλούδια, 
σύμβολα τιμής, σεβασμού και 
ευγνωμοσύνης.

Δεν είναι βέβαια μοναδικός 
τούτος ο τόπος της θυσίας. Από 
τέτοιες εκατόμβες είναι κατύ- 
σπαρτη η Κρήτη. Αποτελεί μονό 
χσ ένα ξεχωριστό αιώνιο μνη­
μείο θυσίας στην ένδοξη Ιστο­
ρία με τον ατίμητο· τίτλο Μά­
χη Κρήτης - Κατοχή - Αντίστα­
ση. Μια υπέροχη φωτοβολίδα· ελ 
πίδας και ελευθερίας, ανάμεσα 
σε όλους τους υπόδουλους κάτω 
από τον Άξονα λαούς και μέσα

Συνέχεια στή σελ, 2 ►

Συναυ/ημ Δημοτικού και ριζί 
τίικρυ τραγουδιού οργανώνει 
την Τετάρτη 12 Ιουνίου η NE I 
ΛΕ στις 8μ.μ. στην αίθουσα I 
του εμπορικού Επιμελητηρίου 
Στην εκδήλωση συμμετέχει και 
η χορωδία της Σχολής Βυζαντι 
νής μουσικής της ΙΑΚ καιδι 
ευθύνει ο κ. Νανάκης. Η είσο 
δος θα είναι ελεύθερη.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ
ΕΚΛΕΨΑΝ ΓΕΡΜΑΝΟ

Το Σάββατο το απόγευμα ώ- 
γνωστος μπήκε σε ξενοδοχείο 
των Γουβών στο ' δωμάτιο του 
Γερμανού CRICH FRITSER 
ετών 34 και του έκλεψε 5000 
γερμανικά μάρκα, ένα ανόρικ ι 
ρολό), δυο δαχτυλίδια, δυο χρυ 
σές αλυσίδες 5 σκουλαρίκια 
χρυσά, μια φωτογραφική μηχα 
νή και ένα χρυσό βραχιόλι.

Ο δράστης καταζητείται.

Στό Κέντρο Νεότητας Ay. Τίτου

ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΟΣ

ΣΤΟ ΧΩΡΑΦΙ ΤΟΥ

Νεκρός βρέθηκε. στο αγρόκ­
τημα του την Δευτέρα ο Ζα­
χαρίας Δασκαλακης του Γεωρ. 
ετών 74. Το αγρόκτημα βρίσκε 
ται στην περιοχή Καμένος τιυ 
χωριού Γέργερη.

Παραγγέλθηκε νεκροψία και 
νεκροτομή.

ΕΞΟΧΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

Ανοιξε τήν Δευτέρα 6ο χλμ. οδού Ηρακλείου - Προφ. Ηλία

Η ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
ΤΗΣ κ- ΠΟΠΗΣ ΚΑΡΤΕΡΗ
Η έκθεση που εγκαινιάσθηκε 'τα της γραμμής, οι αξίες της

ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
την Παρασκευή 14 Ιουνίου

τους δρόμους, λες κι όλη 
τη η πόλη είναι τσίρκο 
οι κάτοικοι μελοθάνατοι 
μαζοχιστικά σύνδρομα.

τού 
και 
με

Δικαιολογίες δεν υπάρχουν

ΑΑΗΗΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Γιατί τό απόρρητα
Και χθές παγίδα η εξέτασή 

στην έκθεση. Μιλάμε παντα 
για τις Γενικές εξετάσεις των 
υποψηφίων για τα. Πανεπιστή­
μια'. Ναι, παγίδα για τα παιδιά, 
το θέμα που δόθηκε. Μπορεί 
μια χαρά να ερμηνευθεί η Τέ 
χνη ως τέχνη μι: μικρό ταφ ό 
πως πάλι μπορεί να θεωρηθεί 
ως Τέχνη με ταφ κεφαλαίο. Το 
θέμα δεν γράφτηκε σε κάποιον 
πίνακα για να αντιγράφει. Δό­
θηκε με υπαγόρευση, δίχως κα 
μιά διευκρίνιση. Τί εννοούσαν 
λοιπόν on συντάκτες του θέμα 
τος; Εννοούσαν πάσα ο Επι­
στήμονας και ο καλλιτέχνης μό 
νο μπορούν να προσφέρουν «α 
ιριογή» στο κοινωνικό σύνολο, 
ή μήπως εννοούν γενικά την ιβο 
ήθεια που προσφέρει στο σύνο 
λο η Επιστήμη και η Τεχνολο 
για; Βρέστε το ταλαίπωροι εξε 
τάζόμενοι στο «μάθημα» της έκ 
θέσης. Πού ποντάριετε; Αλλού 
μονό σας αν ρισκάρετε στον 
Καλλιτέχνη, και αυτοί που έδω 
σαν το θέμα εννοούν τον τεχνί 
τη ή τον τεχνολόγο. Και τρισαλ 
λοίμονο, αν ποντάρετε στην 
τεχνολογία τον στοχασμό σας 
κι αυτοί εννοούν τη...Νόρσ Βα 
λσάμη ή τον Κόκοτα.

Έκθεση, ή Πυθίας χρίσμός; 
«Ήξεις, αφίξεις ου. Θνήξεις 
εν πολέμω». Που μεταφράζεται. 
«Γράψεις, επετύχείς ουχ. Απο 
τύχεις εν εξετάσει». Ή «Γρά­
ψεις επιτύχεις. Ουχ αποτϋχε·ς 
εν εξετάσει». Διαλέγετε, και 
παίρνετε... Τελείες από λέξεως 
εις λέξιν. Και παίζετε αν σας 
κάνει κέφι με την ψυχικήν ισορ 
ροπία των παιδικόν. Και σε τε

λική ανάλυση· με το· μέλλον 
τους, και το μέλλον του τόπου 
(για νάμαστε σ' επαφή και· με 
το θέμψα της έκθεσης).

Ποιοι Θα βαθμολογήσουν και 
με ποιό κριτήριο τις χθεσινές 
εκθέσεις των παιδιών, πόύ σί­
γουρα άλες θα βλέπουν το θέ 
μα έτσι, κι άλλες διαφορετικά; 
Και σε τελική ανάλυσηι πό>ς θα 
δικαιώσει στη συνείδηση· του ο 
νέος μας την υποτίμηση· του 
στοχασμού του από τον βαθμό 
λογητή, αν τύχει να κάνουν δια 
φορετικές εκτιμήσεις στηΛ» ερ 
μηνεία; Πώς μπορεί ο υποψή'φτ 
ος να δει πάνω στο γραφτό του· 
το λάθος του; Δεν το μπορεί. 
Εδώ μπαίνομε στο θέμα που υ 
πσσχεθήκαμε χτες για σήμερα.
Ανέκκλητη, τελεσίδικη, νομο 

τελειακή για τον εξεταζόμενο η 
κρίση του βαθμολογητή το« 
γραπτού του. Κα·ι κρυφή και 
αόρατη, εικόνα και ομοίωση· 
της...θείας βούλησης. Να πι­
στεύεις ότι έγραψες καλά, να 
φιγουράρει στη βαθμολογία σου 
ένα εφταράκι, και να απαγορεύ 
εται να δεις τουλάχιστον τα... 
λάθη που έκαμες πάνω στο ίδιο 
το γραφτό σο·υ! Γιατί; Ναι, για 
τί τόση μυστικότητα, τόση π® 
ρ.φρούρηση της κρίσης ενός 
καθηγηθή, που, άνθρωπος βρε 
αδερφέ είναι κι αυτός, και μπο-

Συνέχεια στή σελίδα 2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ιΜ!εγά·λη Ελληνική Εταιρεία 
παραγωγής Φαρμακευτι­
κών και καλλυντικών προ- 
Ί'όάτων, ζητά πωλητή με 
πείρα ή χωρίς πείρα, 
ηλικίας μέχρι 30 ετών 
για όλη την Κρήτη 
με έδρα το Ηράκλειο. 

Πληροφορίες: Τετάρτη 12) 
6 μέχρι 7 μ.μ.. Πέμπτη 
13)6 μέχρι 12 μεσημέρι ξε 
νοδοχείο «GALAXY» τηλ. 
236421 -26 κ. Ξενοφών- 
τα.

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕ 
ΤΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ

Με 
πόδοση

επιτυχία αλλά και από 
λειτούργησε στη διάρ

όποιο έλαβαν μέρος 8 ομάδες:
ΟΦΗ, ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ, ΑΕΚ Ε·

κε.ια του σχολικού έτους 1984- 
85 το εργαστήρι ζωγραφικής 
του κέντρου Νεότητας Αγ. Τι

ΓΟΗ, ΠΟΑ, ΔΟΞΑ, ΑΣΤΕ
ΡΑΣ, και Ομάδα του κέντρου. 
Πρωταθλήτρια αναδείχθηκε η

του πού διεύθυνε ο ικ. Αζαριας ομάδα του ΟΦΗ, που πήρε και
Μαδανιάν. 18 αγόρια και κορί 
τσια κάε'θ Πέμπτη το απόγευμα 
είχαν την ευκαιρία να διδάσκο 
νται τη τέχνη της ζωγραφικής 
και να ασκούνται στην καλλιέ 
ργεια του ταλέντου τους, με την

το κύπελλο. Δεύτερη ομάδα ήρ 
'θε του ΕΡΓΟΤΕΛΗ και Τρίτη 
η ομάδα της ΑΕΚ. Στους παί 
ικτες των τριών πρωτων ομά 
δων απενεμήθησαν μετάλλια 
και διπλώματα. Για τους παίκ-

χθες στην αίθουσα τέχνης Ηρα 
κλείου αποτυπώνει την σφραγί 
δα της εγκατάλειψης της αρχι 
τεκτονικής μας κληρονομιάς, 
που κλειίνεται στο εγώ του καλ 
λ|τέχνη, που αναζητεί την αλή 
θεία και την την διαλαλεί στα 
ερωτήματα τού κόσμου.

Η θάλασσα, ο ουρανός, και 
γενικά το νησιωτικό περιβάλ­
λον της Σητείας απ όπου κατά 
γεται η καλλιτέχνιδα, φαίνεται 
ότι την επηρέασαν βαθιά τόσο 
στον χαρακτήρα όσο και στην 
ζωγραφική της.

Η δουλειά της προβάλλει ά 
μέσα την ευαισθησία των αισθη 
μάτων της, ’ την . θυμοσοφική, 
της πίστη, το πλούσιο λυρικό 
της ταλέντο.

Η σύναισθηματική της' έντα­
ση και η καλλιτεχνική της πα 
ρορμηση, ξεδιπλώνονται στα ε 
ργα της με διαστάσεις ρεαλι 
στικές που απλοιχττεύουν την ε 
παφή του θεατή με το έργο.

Τα εκφραστικά στοιχεία που 
χρησιμοποιεί είναι η καθαρότη

γεωμετρίας, η 
η αρχιτεκτονική

πλαστικότητα, 
σύνθεση.

με το Καλλιτεχνικό Συγκρότημα: 
MIX. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ Λύρα

ΜΙΛΤ. ΣΚΟΥΛΑΣ Μαντολίνο
Τα έργα της πλούσια σε αν

τνφάσείς, εκφράσεις, αμφιβολί­
ες ορθολογιστικές, λογικές 
μάλλον παρά συναισθηματικές, 
δημιουργούν μια πολύ στενή 
σχέση με την. πραγματικότητα. 
Αισθάνεται πως τα ιστορικά θε 
μέλια του κρητικού πολιτισμού, 
βρίσκονται στην τέχνη της 
κρητικής τυπολογίας, (' πηγή 
•μιας συγκεκριμένης παραστατι 
κής πραγματικότητας.
\ .· · ' . *)·-■-.. -'·4
Στην εποχή μας, όπου η μη 

χανοποιηση, η αυτοματοποίηση 
και η ζωή μέσα σε μεγάλα συ 
γικρόΤηιματα απομακρύνουν τονα 
νθρωπο από το ανθρώπινο, η 
τεχνοτροπία της ζωγράφου Πό- 
πης ΙΚαρτέρη — Μιζεράκη . με 
την επίκληση της στις παραδο 
σιακές αξίες, δίνει μυνήματα 
μορφικής απλότητας, εκφρασμ 
κής έντασης και ακρίβειας.

ΔΗΜ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ Λαγούτο

ΛΙΑΝΑ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΑρχιτέκΤων — Ζωγράφος

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μεγάλη Διεθνής καθιερωμένη Εταιρία ζητά 5 

Αντιπροσώπους για να αναπτύξουν ενδιαφέρου- ’ 
σα δραστηριότητα με μεγάλες δυνατότητες κέρ­
δους.

Δια πληροφορίες, στα γραφεία της Εταιρίας 
μας, Λ. Καλοκαιρινού και Νικ. Πλαστήρα 116, 
3ος όροφος, τηλ. 282061. Ημέρες συνεντεύξεως: 
Πέμπτη 8—10 π.μ. και 7—9 μ.μ. Παρασκευή 8— 
10 π.μ. και 5—7 μ.μ.

■
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Λυτηί

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
Το καλοκαίρι θα λειτουργήσουν τμήματα

ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ:

• Α' Λυκείου.
• Β' Λυκείου.

ΠΕΤΑΑΟ
ΘΥΜΗΘΕΙΤΕ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΣ
ΑΡΧΙΖΕΙ

ΣΤΙΣ 10 ΑΚΡΙΒΩΣ.

©|p©@ini|p©
ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

• Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις δέσμες.
• Προπαρασκευαστικά Α’ και Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ
• Τμήματα ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ όλων των τάξεων ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ και ΛΥΚΕΙΟΥ 

Έναρξη 17 ΙΟΥΝΙΟΥ
Πληροφορίες - Εγγραφές

Οδός 1821 αρ. 10 Με ϊ ντάνι — Τηλ. 22-19-53 — Ηράκλειο.

• Γ' Λυκείου για ΟΛΕΣ τις δέσμες.
Έναρξη: ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ.

Στρατηγού Πεζανού 4.
(Απέναντι στον Άγιο Μηνά).
Τηλ.: 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

<ΛΙΜΑΤΟΛ°

I

0

Β'.κελαίαν Βιβλιοθήκην

ω

καθοδήγηση πάντοτε του πρόθυ 
μου και ακούραστου κ. Μαδα 
ν|άν. Την περασμένη Πέμπτη 
οι νέοι μας ζωγράφοι οργάνω 
σαν στην αίθουσα του Κέντρου 
Νεότητάς μια αξιόλογη έκθεση 
πό τα έργα τους.

—Το κέντρο Νεότητας διορ- 
γάνωσε και φέτος για δεύτερη 
φορά πρωτάθλημα ποδοσφαί­
ρου για παιδί» Γυμνασίου, στο

τες όλων των Ομάδων έγινε 
τη Δευτέρα το βράδυ, στο κέν 
τρο Νεότητας δεξίωση και απο 
νομή το>ν επάθλων. Την ευθύ 
νη της οργάνωσης από μέρους 
του Κέντρου Νεότητας είχε ο 
κ. Νικόλαος Παχιαδάκης, στην 
καλή δε διεξαγωγή των αγώ 
νων συνέβαλαν οι διαιτητές 
που είναι κα| άξιοι συγχαρητη 
ρί«>ν.

ΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΚ

■ ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ « Ο Κ Ο Ρ Α Η Σ » “

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συμπληρώνει φέτος ογδόντα χρόνων γόνιμη 

ζωή το Λύκειο «Ο ΚΟΡΑΗΣ».
Περιλαμβάνει Λύκειο, Γυμνάσιο, Δημοτικό και 

Νηπιαγωγείο.
Η ποιότητα της παιδευτικής εργασίας σε όλα 

τα τμήματα του Λυκείου είναι γνωστή σε όλη την 
Κρήτη.

Το Δημοτικό του Σχολείου έλαβε φέτος, σε 
Πανελλήνια πλίμακα, το πρώτο βραβείο μαθητι­
κής δημοσιογραφίας.

Το Νηπιαγωγείο του, εγκατεστημένο σε κατα- 
πράσινο λόφο, έξω από το Ηράκλειο, με άψογα 
οργανωμένη μεταφορά των μαθητών, προσφέ­
ρει όλες τις δυνατότητες για μια υγιεινή και χα­
ρούμενη σχολική ζωή.

Εγγραφές γίνονται κάθε μέρα 8,30’ — 1 και 
6—8 μ.μ.

Προθεσμία εγγραφών: Δημοτικού - Νηπιαγω­
γείου μέχρι 20 Ιουνίου.

Γυμνασίου - Λυκείου μέχρι 30 Ιουνίου.

DISCO PIPER
Καινούργια φωτορρυθμικά

Ανανεωμένο μουσικό πρόγραμμα.

Πλήρης κλιματισμό

DISCO PIPER
Το στέκι για όλες τις ηλικίες.

DISCO PIPER
Ανοίγει απόψε.

'■(■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■Β  
&

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΎΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ! 
ΥΠΕΥΘΥΝΟ AFTER SALE SERVICE

ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

n DAIKIN είναι η Μόνη Μεγάλη Ιαπωνική Βιομηχανία 
που επενδύει 60 χρόνων πείρα και γνώσεις 
αποκλειστικά σιον Κλιμαιισμό.

a DAIKIH ερευνά και δημιουργεί την δίκη της σύγχρονη 
τεχνολογία που την εφαρμόζει αποκλειστικά 
στα δικά της κλιματιστικά μηχανήματα.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ Oc 
Κλιματισμοί - Πισίνες - Χημικά 

ϋδροθέρμ Γ. Παπανδρέου 11 -Τηλ. 235298 
—___  ___ 7 Ηράκλειο Κρήτης

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ Γ· Παπανδρέου 11 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 235298
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΛΒΠΝΚΣ
Ό κ. Γεώργιος Ανδρ. Χρ>- 

στοδουλάκης και η διφ Ρέ*α 
Ανδρ. Ταβλά, έδωσαν αμβ«βαία 
υπόσχεση γάρου.

Θερμά συγχαρηφήρια,
ΙΤΠΣΚΕΨΕΙΣ

Η κ. Λίτσα Ταβλά και, η κ. 
Φώφώ Χριστβββυλάκη 4α jp·- 
χθαύν συγχαρητηρίους 8«βκέ- 
ψεις για τούξ 4^<ι|1Μ»ς'τών 
παιδιών τδύξ στην ophtJ της κ. 
ΊΜλόΐ Λ. Ιωνίας (Α τήν Τι:τάρ 
τη 12-^—81

ευχαριστήριο

Το Δ.Σ. τδυ Συλλόγου Φίλοι 
Του Παιδιο-ύ, ευχαριστεί τους 
πα^ακήίώ δώύήτέζ γιο -ήις άΥτί 
στσιχες δωρεές τους:

1) Μορφωτικό Σύλλογο «Αρι 
άδνη» δίή(. ίί.ήΟ'θ άΐή μνήβή 
Σταύρρυ θεσθώράιίη.

2) )(ά ίωάννόβ Μάρκου
δρχ. δ.ίίίΟ ήίΐή μνήμη του σαζύ 
γρυ τήξ.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Γκρήζ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
θα σας στείλω στην κόλαση
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κούτζο το βρομόσκυλο 
ΟΡΦΕΑΣ
Φλογερές ερωμένες.
ΟΛΥΜΠΙΑ
ιΜονομαχία για λίγα δολλάρια 
ΑΙΓΛΗ
Μπόμπας γκομενιάρης 
ΑΣΤΟΡΙΑ
Οφθαλμόν αντί οφθαλμού 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ομάδα κρούσεως Ζ
ΑΜΟΡΕ
Γκουεντολίν
ΠΑΛΛΑΣ 

ιΜπολλερό 
ΑΝΔΡΟΜΈΔΑ
Ερωτικά μαθήματα σε 
παρθεναγωγείο 
KRETA ORFVEJN 
Αμερικάνικο φιλμ σεξ 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΈΙΝ»
Οι εραστές της ηδονής

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΓνωσΤοπσΓείται σύμφωνα με 
το άρθρά ίίίθίΙ Τσύ Αστικδύ Κώ 
δικά ότι:

Ο ίοφοκλής Πέτρ< κης του Γε- 
ωιργίου καί της Αλίκης το γένος 
Μαυρογισννάκη που γεννήθηκε 
στο Μάγάριιίήήι Ηυργιώήίσόής 
και κάτσιΚέΙ <rib Ηράκλειο και η 
Μαρία ΔιάλεΧτάΚη ίου Γέωργίου 
και της Αγάπης το γένος Ποπαδα 
κη που γεννήθηκε στο Ηράκλειο 
και κα-ύλκεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα /liter στο Μαγαρικόρι.

Ο llMvVty; ttm θεμι-
στάέλή κάι της Βασιλικής το γέ 
νος Τύήίήϋ πού γεννήθηκε στο 
Κά|ΐάιίό Εορδάίας και κατοικεί 
ττσ Ηρόκλέιά κα η Ηέριστερη 
Μιίπομίνή Τού Μάρκόύ και της 
Καλλιόπης το γένος ΓυπσράΚη 
πού γεννήθηκε ίττον Ηρινιά Μα- 
λεβ. ΜΙ ΚάΤοϊκέΐ (Ηο Ηράκλειο 
πράΚέιταί να πδντήευΓέάθΥ καί ο 
νάμσζ 3α γΜεί Hio Ηρήκλ'έιό.

ΑνοΤΗΘ Μ® το 24ώιρο
Παράσϋρης Γεώργ. Λ. ΚαλοΜκ 
ρινή θ
ΑνΟίΚΐά Μ(ι 08.00—24.00 
Κα(ήΛ>θανδς Εμμ. οδ. Μηνά 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
ΚοκκινάΚής Γρ. οβ. Πσρασκευ 
οπούλου (Παναγίτσα Μαστα- 
μπά)
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Ρουσσάκης Εμμ. οδ. 1821 
Θεοδωρίδης Αγ. Πλ. Νικ. Φώ 
κά
Διημερεύουσες και διανυκτ&ρευ
ουσίες κλινικές ΙΚΑ 
Γαληνός
Θερ. ΙΚΑ
Θερ. ΙΚΑ
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Πθθ)κά 
Χ®ιρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά 
ΰυρ)'«ίά 

Νβυρ)κά
ΟφΟΥκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΚΝΖΙΝΗΙ

Γ. 
κ. 
κ.

μαρία πσΥΝίσΫΡΑκΗ 
— ΘΘΛΩΝ7ΚΗ 

σβά< ΐίστζηβ πίη 7 
ΌπιΛν δί­

πλα στην Κλινική ,'^ιος

Τροίιλινόζ Λ. 62' Μαρτύρων 
Βσρράδης Λ. Ικάιρου 
Σύβαος Λ. Κίέιχτού

•ΟΥΛβΑΝΙΖΑΊΊΚΡ

Μ.
ΠόράΗχΟς Λ. Κν'όϋίόύ 
ΜάίΤτρσγίάννάκής ο6. Ε'ύαγ

γελίστιριας

μερ ίΫώς 8)39—3.00.
ί—15

Νίκ. ΑΝΔΡΟ ΥΛΑΚΗΣ 
Χ«ί"Μ*Ύ0ς —

’Εφανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—13 00 «,ιι.
και 7.W—9.00 μ.μ ιΛ,ην 
Τετάρτη και ΣάβΙΙατο από 

! γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 211142 και 

τηλ. οικίας 23ό1<77.
-------------- I---------X___________ _

βολπνακης γεπργιος
Ειδικός Πάθολόγος

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίτίω σπό τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡ1Α) 
ΤηΛ. 223860

Δέχεται καθημερινώς 8, 
30r—<1.30· mi 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανάδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δία 
άκτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΓΚ>ΗΖ
Με τον Τζων Τραιβόλτα

«Γ ΑΛΑ Ξ I Α ε»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

Μια σίίάνια περιπέτεια 
ΘΑ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΩ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ

Με τόν Ρίτσαρντ Γιανγκ

«ΜΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ!
Τηλ. 283209

ΚΟΎΤΖΟ ΤΟ ΒΡΩΜΟΣΚΥΛΟ 
Η περιπέτεια της χρονιάς

<

ΦΛΟΓΕΡΕΣ ΕΡΩΜΕΝΕΣ

θερίσσου και Αχαδημίας γωνία — Τη)
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ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτη 12 Ιουνίου 1985 
ΕΡΤ 11.

4.45 Παραμύθια της κούκλας
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.20 Στο χώρο του ελληνικού 

Κινηματογράφου
5.50 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μουσνικόραμα
7.15 Περιοκότηο
8.00 Στανυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.45 Τα λιονταιράκια 

του κυρ Ηλία
10.25 Το πετράδι του 

Στέμματος
11.25 Μπαλέτο
1'2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Παιδικό πρόγραμμα
5.25 Ορμ κα ι Τσιπ
5.35 Κινούμενα σχέδιά
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.30 Προβολές
8.00 Ελληνικός χώρος
9.30 Ειδήσεις

10.05 Το θέατρο otovsΚιν)φο ·.
00.15 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — ί»)Ε ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 12-6-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή..
07.50 Δίκτυο
08.1'5 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10 .05 Και οι δρόμοι της Κρήτης 

έχουν τη δική τους 
Ιστορία

10 .20 Κρητικές κοντυλιές
10.40 Δίκτυο
11 .05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12 .05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Οι αναμνήσεις είναι η ζωή
13 .00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήματα
14 .00 Δίκτυο
15.10 Μαθήματα ξένων γλωσσών
T5J30 Δίκτύο
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Στο σκαμνί του 

κατηγορσυμένο'ύ
18.15 Κρητικά τραγούδια
18.30 Προσεγγίσεις
19.00 Δίκτυο
19.05 Με το υπεροοτιικό

19.30
20.00

20.30

λεωφορείο
Δίκτυο1
Στην ηρεμίά' Τόύ 
απόβραδου
Αστυνομική βιβλιοθήκη

21.00 Δίκτυο
21.30 ΕιΟήσεις
21.45 Δίκτυο

•MiMort “ΠΑΤΡΙΣ ^
UlMTIdlA · aMVeVMlt 
ΑΛ«Ι. MY«iNI*iH« 
οδός Λάπκα 7

ιν·ι«τ«Μ<Μ·« TvporrM«i«v 
% «ΜΜ. ΜΛΓΉΠΛΗΤ, 

OKOK Κ·*Ι«ΤΟΤ w 
ΜΑΚΑβΙΟΗ · ΚίΗΤΗβ

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ 
ΣΤΗ ΣΑΜΑΡΙΑ

Ο ορειβατικός Ηράκλειου' 
πραγματοποιεί στις 1445,16)6) 
85 Παρασκευή, Σάββατο, Κυρία 
κή) εκδρομή στο φάράγκί Σα 
μαριάς με το παρακάτω πρόγρα 
■μα:

Αναχώρηση την ΠβραΒκευή 
το απόγευμα στις 4.30. Αφιξη 
στα Χανια και διανυκτέρβυση 
στο ξενοδοχείο. Το Σάββατο το
πρωί αναχώρηση στις 6 για
Ομαλό και πέρασμα του Φαρα j 
γγίοϋ. Το βράδυ του Σαββάτου 
διανυκτέρευση στην Αγια Ρου- ; 
μέλη. j

Την Κυριακή μπάνιο κόί ξε ' 
κούραση και το απόγευμά στις 
4 αναχώρηση για Χώρα Σφακί 
ων, επιβίβαση στα λεωφορεία 
κι επιστροφή στο Ηράκλειό κα 
τά Τις 9 το βράδυ. ।

Κατάλληλό εφόδια μποτώίέια. 
φαικός, γυαλιά ήλιου, υπνόσακ- . 
κος, ή 2 κουβέρτες. ’

Ωρες πορείας 8
Αρχηγός Βασιλε|άδου Κίτσα V

Πληροφορίες και δηλώσεις 1 
συμμετοχής στα τηλέφωνα 220 
068 τις εργάσιμες ώβές Κάι 28 ' 
7110 8.30—10.30 κάθε βράδυ ε I 
κτός από Σάβατο και ΚυρίΟΛή.·^

01 02 ΕΘΝΟΜΑΡΤΥΡΕΣ
Συνέχεέά από την 1η σελίδα αναπηδά σαν έ0ν>κή και χριστια

• ΜΕ ιδιαίτερο ενδιαφέρον αναμένεται η επίδειξη της Σχολής Ρυθμικής — 
Γυμναστικής— Χορού της κ. Κατερίνας Δαφέρμου - Φιοράκη, που θα γί­
νει το Σάββατο 15 Ιουνίου, στις 9,30' το βράδυ, στο Κηποθέατρο «Νίκος 
Καζαντζάκης» («Όαση»), Η προσεγμένη δουλίιά της κ. Κ. Δαφέρμου - Φιο­
ράκη, αλλά και η προΤστορΙα τηξ Σχολής της, δίΥόυν εγγυήσεις ότι όσοι 
βρεθούν το Σάββατο βράδυ στην Όαση θα παρακολουθήσουν ένα θέαμα 
Ποιότητας, που θα φέρει την σφραγίδα της τελειότητας.
• ONOyi.AZETAI Κατερί­

να Κ. Αγριογιαννου και πάσχει 
από καρδιακό νόσημο.. Για να

εγχειριστεί πρέπει να πάει στο 
Λονδίνο, αλλά οι γονείς της 
6εν έχουν οικονομική ευχέρεια 
Και για τον .λόγο αυτό ζητούν

την βοήθεια των φιλάνθρωπων 
Όσοι θέλουν να βοηθήσουν 
μπορούν να καταθέσουν οποίο 
δήπρτιε ποσάν στον λογαριασμό 
205)911778—4.3 στην Εθνική 
Τράπεζα.

• ΕΠΑΝΗΛΘΕ χθες και 
μάλιστα δριμύτερος ο φί­
λος ιμου ο Μίιμης: Σου. ®ΐ 
πα και έγραψες ότι πρέπει 
να μετακινηθούν ορισμένοι 
από τους κάδους απορριμ­
μάτων που έχει τοποθετ,ή; 
σ®ι ο Δήμος. Εσύ το έγ,ρα 
ψες αλλώ και οι αρμόδιοι 
το έγραψαν στα..-παλιά 
τους παπούτσια. Έτσι έγι 
νε την Κυριακή μια τράκα 
υλικές, ευτυχώς, ζημιές. 
Αναρωτιέμαι —κατέληξε ο 
φίλος μου ο Μίμης— μή 
πως πρέπει να . σκοτωθεί

κάποιος άνθρωπος για 
γίνει αυτό που πρέπει;

\Ό

στην παγέμή νύχτα του Ναζιστι 
κου ολοκληρωτισμού των διώξε 
ων, των εκτελέσεων, των στρα­
τοπέδων με τους φούρνους και 
με τον αφανισμό εκατομμυρίων 
ανθρώπων. Όμως, ο κόσμος δι­
ψά ειρήνη, δικαιοσύνη, ελευθε­
ρία. Όσο βαρύ κι αν είναι το τί 
μημα, τα ιδανικά θα νικήσουν, η 
αλήθεια θά βασιλέψει στον ^6- 
σμο, η ανθρωπότητα μέσα από 
τα δΒνοπαθήματα της θα λυτρω 
θεί, θα ζήσει, θα βρει τον προο­
ρισμό της.

Τα χρόνια περνούν. Πολλές 
μνήμες αιταμβλύνονται, γεγονό­
τα λησμονούνται κι: αυτός ο πό­
νος λιγοστεύει. Ένα πράγμα θά 
μένει πάντα ολοζώντανο και θα

νική εππάγή άΗά τον τόπο τού­
το Τής θίίσίάζ.

θα είναι η φωνή των μαρτύ­
ρων αδελφών μας που θα αντη 
χεί σαν έγέρτήριο σάλπισμα μέ­
σα στη βαρυχειμωνιά και τα σκο 
τάδια της ανθρώπινης αδυναμί­
ας και αδικίας, παιιάνας δόξας και 
εθνικού μεγαλείου που θα μας 
πρόσκάλεί irto Ηάνήγύρι της τι­
μής, στο σωστό προσανατολι­
σμό της ζωής, με αμετάθετο στό 
χο την ένάτητά και τήν αδελφό 
σύνή, γύρω από τα ιερά μάς σύμ 
βολα, τον σταυρό της αγίας 
θρησκείας και 1ή σημαία της α- 
θάναΤης πατρίδας μας.

+ Ο Κρήτης Τιμόθεος

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

• ΤΑ περί «Αίγιου Ιωάν 
νου Ελεήμόνα» (ΐαδημοσι 
ευθοΰν σε επόμενο Περι­
σκόπιο.

• ΛΠ Θτο Περιφερειακό Συ 
γκρότη,μα ΕΛΤΑ Κρήτης έγι­
ναν γνωστά τα εξής: «Σας πλη 
ροφορούμε ότι ο Οργανισμός 
των Ελληνικών Ταχυδρομείων 
,(ΕΑΤΑ) έθεσε σε λειτοιύργία 
για την εξυπηρέτηση του κοι 
νού, την ειδική υπηρεσία του 
(Γηλεταχυδρομείου (ηλεκτρονι­
κού Ταχ·)μείοιυ) ή όπως διε­
θνώς έχει καθιερωθεί INTEL­
POST. Με το Τηλεταχυδρομείο 
παρέχεται η δυνατότητα σ' ένα 
πελάτη να στέλνει σ' ένα άλλο 
πελάτη, της υπηρεσίας αυτής, 
τηλεαντίγιράφο του πρωτότυ 
που μηνύματος Το τηλεγράφημα 
φο; αυτό1 έχει όλα τα χαραχτηρι 
στικά του προΛότυπου. Η με 
ταβίβαση του μηνύματος είναι 
σχεδόν στιγμιαία και κυμαίνε­
ται από 35 δευτερόλεπτα έως 
1 πρώτο λεπτό. Προς το παρόν 
η νέα αυτή υπηρεσία ,λειτούρ 
γησε από 15-5-85 στις πόλεις A 
θηνών—Πειραιώς, .Θεσσαλονί­
κης, Πατρών και Ηρακλείου 
και σύντομα θα επεκταθεί σχε­
δόν σ' όλη τη; χώρα. Στις σχέ 
σεις μας με το εξωτερικό η ως 
άνω υπηρεσία |ΐειτουργεί από' 
4-6-85 με τις χώρες: Βέλγιο, 
Αγλίά, Αργεντινή, Αυστραλία, 
Ελβετία, Κατάρ, Λουξεμβούργο 
Ν. Ζηλανδία, Νορβηγία και 
Χονγκ-Κονγκ, από 10-6-815 με 
τη Γαλλία από 17-6-85 θά λβι 
τουργήσει με τη Βραζιλία και 
από: 24-6-85 με την Πορτογα­
λία».

Ο PEHOPTEP

7η ΜΟΜΑ 3 ο Γραφείο

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Συνέχεια «ττό τη Ιη σελ. 

ρεί Ύα κάμει κάποιο λάθος; Δεν 
μπορεί;

Το σύστημα1 κι από την πιο 
αισιόδοξη πλευρά του κπ αν το 
εξετάσουμε σίγουρα, δεν είναι 
τέλειο. Φιλοδοξούν όμως άΰτοί 
που το φτιάξανε να πιστεέψου 
με κι εμείς —και το πιστεύού 
με— ότι είναι τίμιο1. Η έντιμό 
τητα όμως περπατά) πλάι-π/Αι 
πιασμένη χέρι-χέρι, με την ομο 
γάλακτη αδελφή; της τη όιαφό 
νεια. Υπάρχει στην περίπτωση 
που εξετάζουμε διαφάνεια; Μό­
νο όταν ο υποψήφιος θα, ιμπο 
ιρεί να βλέπε ι το γραφτό του 
και, να πείθεται για τα λάθη 
που έκαμε, μόνο τότε θα μπο 

'ΐροώμε να πούμε τη λέξη. Δια 
φορετικά, μπορεί να είναι τίμιο 
το σύστημα, δεν μπορεί όμως 
να πείσει για την εντίμότητά 
τοι>.

Στην περίπτωσή μας, η ftaf) 
μολογία του μαθητή παίρνει Τις 
απόλυτες διαστάσεις τής Δέυτέ 
ιραζ παρουσίας. Της Θείας δί­
κης. Όμως η. Θεία δική, προέ 
ιρχέτάι από τον Πάνσοφό, Παν 
τογνώστη, Παντοδύνάβρ, και 
Πανάγαθο Θεό. ΈΧει όμως άυ 
τές τις ιδιότητες ο βαθμολογηι 
τής, όάι κι αν επλάσθη «κατ'

σε καμιά περίπτωση. Το ανθρώ 
πινο λάθος όμώ*ξ, δεν, ,μπορεί 
να απόκ,λεΥστέί. Μονό σέο νε 
κρόΊΜ^έίσ δεν γίνονται λάθη. 
Σ' όλες τις άλλδς περιοχές και 
δραστηριότητες της κοινωνίας 
τα λά&η έίνάΐ' κίΚ ϋίίόλόγ'ίξσν- 
ται ίΗδυς κάνόώες ΤίΛ» παιγνι­
διού. Επιόήβίιίνονταιι, Λ αν εί' 
ναι δυνατόν διορθώνονται. Γίδ 
τί τάχα νά μη; γίί»ειτ&ι και μώ 
τέτοια πρόήπΛια, σέον τόσο 
ζωτικό τομέα Ίό»ν εισαγωγικών 
εξετάσεων; Kctt στό κάτω rfttto 
είναι δημοκρατικό το να μήν 
έχει το δικαίωμα ένας παλίτής 
να δει κάΐ vd ελέΥξέι τήν αξιό 
λόγηση που έκαμε σέ μια δι 
κή του δοώ,ειά, κάποιος τβίτός;

Το; μέτρο λοιπόν τής ύήερ- 
προστασίας, δεν στερείτίίί povo 
διαφάνειας, αλλά έΐ® Κόι αν 
τιδήμοκράτίκό. Κάι μία Πολι 
τείά, πόύ μ’έρ'ίμν,α της, έίναι η 
περισσότερη Δημοκρατία, δεν 
δικαιολογείται να fepata απόρ 
ρητά τέτοια πράματα, που ενώ 
είναι ακίνδίίνά, πάρ' όλα τα εν 
δεχήΐένά λάθη που κρύβουν, 
KataV-iBfcV νά (fetouv1 υπό' αμφι 
σβήτηθή στη συνείδησή, των 
νέων, την ίδια την αξιοπιστία 
της.

εικόνα και ομοίωση θεού» 
αυτός; Κανείς Ονήτός δεν 
έχει. Θα πρέπει επομένως 
δεχθούμε και γι' αυτόν το

Σ. Σταορακάκης
κι 
τις 
νά 
eV

7η

• ΕΝΑ άπό τά έργα της ζωγράφου Πόπης Καρτερή - ΝΙιζεράκη 
που εκτίθενται στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου. Τα εγκαίνιά της 
έκθεσης έγιναν την Δευτέρα το απόγευμα, θα διαρκέσει δε μέχρι 
2 Ιουλίου καί είναι ανοικτά από 10,30' — 1,30’ το πρωί και 6—9 
το βράδυ (Σάββατο απόγευμα και Κυριακή κλειστά). Πα Τήν ζω­
γράφο tf ιστορικός της Τέχνης Αντώνης Κουρτικάκης γρβφέι: 
«Μνήμες και βιώματα ενός ξεχασμένου καιρού μεταφέβόΥτάι στα 
έργα της με μια εξαιρετική σύζευξη, αρχιτεκτονικής δόμησης και 
αισθητικής αντίληψης. Το σχέδιο της απλό και απέριτο εναρμονί 
ζεται με τους χρωματικούς τόνους. Πολλές φορές με μια έντονη 
μεταφυσική διάσταση που δίνει μηνύματα συγκίνησης και αισθη 
σιασμου».

Η 7η ΜΘΜΑ προκηρύσσει 
πρόχειρο ρέίδδότικό διαγωνισ­
μό με σφραγισμένες προσφορές 
με έκπτωση επί τοις εκατό σύ 
μφωνα με τον ΚΕΣΕ και το Π 
Δ 251)78 την ανάδειξη ανάδο 
χου εκτέλεσης της εργασίας 
Προμήθεια επί τόπου του έργου 
υλικών των ΠΤΠ0155 και Α245

δεχόαενό Κάποιόυ' λ&θόυς. Ιδδ’ύ 
η ανάγκη της διαφάνειας. Να 
γίνει έλ^^ός τάύ γήίίφτού όπ' 
τον ίδίδ ίΚΛόν Λ8ύ τό Ίρά^ε 
για να δει τα λάθή ίϋ δικά του, 
μα και να .μπορεί να γίνδι έλέ 
γχος τΛ άν ylvki
κάτι τέτοιή, από όύτόν ίόό ΐό 
έκρινε.

Γιατί; να απάγο,^ίίέΤάί νά ήί 
νει κάτι τέτοιο; ΓιάίΙ είναι 
απόρρητα τα γραπτά ioiv όΜ- 
ψηφίων; Δεν είναι αυτή μια 
υπερβάλι^ή άροσΤάσΐά τάϊ> βάθ 
μολόγητή τίόυ -άδηήέί Ηέ άντϊθέ 
τα από τον έπίδιίοΚόβένό σίό 
πό συμπέράσβατά;

Προάσχή. Δεν άμίρισβήΤείτΗΐ 
η συνείδήόή τίδν

ΜΟΜΑ 3ο Γραφέίο 
ΠΕΡίΛίίΨΜ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει

για την κατόσικευή
Βάμος Εξώπολη 
προυπο Α>γ ισίμού 
000000) δρχ.

Ν.
της οδού 

Χανιών
μελέτης (2.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΟ
ΣΦΑΚΙΑΝΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ

ΤΑΒΕΡΝΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ 
ΣΤΟΥ ΜΠΕΝΤΕΒΗ

Γνωρίζομε στους φίλους και πελάτες μας 
ότι θα παραμείνομε κλειστά 
έως και τις 27 Ιουνίου 1985 

λόγω αδείας του προσωπικού.
Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ

Παιδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

I ΕψηνοόΚα
; Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «Η ΕΙΡΗ-

, ΝΟΥΛΑ» κάνει τις εγγραφές του από 1 έώς i5 I- 
ί , ούνη, καθημερινά, εκτός Σάββατο, από 8,30' —

1 μ.μ., στο Σχολείο, Προάστιο Άη Γιάννη, τηλ.
. 236352 και 5,30—8,30 στα γραφεία Καποίιστρί 

; συ 39, Τρίο Πεύκα τηλ. 230438.

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ

«ΚΡΗΤΗ»
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε.
Ψάρι πάντα φρέσκο της ώρας, 

και μια ποικιλία από εκλεκτούς μεζέδές. 
Δεχόμεθα γεύματα δΓ αρραβώνες, γάμους, βσπτίσεις.

Τηλ. 821598

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 — Τηλ. 286-336 — 289-171

Μαθήματα ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ - ΛΥΚΕΙΩΝ 

θερινά Τμήματα 
ΜΕΤΑΞΕΤΑΣΤΕΩΝ, ΠΡΟΑΧΘΕΝΤΩΝ, ΔΕΣΜΗΣ 

Ξεκίνημα Μαθημάτων 17 ΙΟΥΝΙΟΥ.

Ο διαγωνισμός
21—6—85

θα γίνει την
ημέρα Παρασκευή

και ώρα 10.00 λήξη (παράδοση 
πρόσφορών) στα γραφΕΐα της 
7ης ΜΟΜΑ από αρμόδια επιτ 
ροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Λ 
τάξης και άνω για έργα οδοποι 
ίας που έχουν δηλώσει έδρα 
το Νομό που εκτελείται το έρ 
γο mi Α,Β,Γ, τάξεων λοιπών 
Νομών όπως και οι κάτοχοι 
παλακόν εργοληπτικών πτυχίων 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις ανωτέρω κατηγορίες και 
τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με 
-ίήν πάραγρ. 9 του άρθρου 16 
του Ν. 1418)84.

Ατομά εταιρείες που διαθέ 
ίύΐιν τόν ^άτάλλήλο και επαρκή 
μή2ά9ϋϊά εξοπλισμό, για την 
πάήάήφγή και μεταφορά των a 
παιτουήενών υλικών .

Εγγύηση συμμετοχής (ποσό 
στό 5ο)ο του προϋπολογισμού) 
100.000 δρχ

Ο| διάγωνιζόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των στοιχεί 
ω της μελέτης και να παραλά 
βουν σχετικά τεύχη προσερχό 
μενοι στα Γραφεία της 7ης ΜΟ 
ΜΑ κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώβά εκτός την ημέρα του 8|α 
γωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειιαι 
στην έγκριση του Δκτου της 
ΣΫ^ΕΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
πάρούσής και τυχόν επαναληπ 
τ|Κογ> βαρύνουν τον ανάδοχο.

Ηράκΐ^ιο Ιούνιος 1985

Το Διοικητικό Συμβούλαο; της 
Ένωσης Σφακιανών Νομού Η 
ρακλείου σας προσκαλεί στο 
πανηγύρι των Σφακιανών νέο 
μαρτύρων Μανουήλ κάί Γώά'ννή 
που θα γίνει στην Ιερά Μονή 
Γαργολα’ϊνι (Κ. Ασίτες) την 
Κυριακή 23 Ιούνιο ml ‘>85 μ' ό 
λα τα πατροπαράδοτά έ&ιμά.

Στη λετεουργία θά, χόρσάτά 
τήσει ο Σεβασμιώτατος Αρχιε 
πίάκοπος Κρήτης κ.κ. Τίόμθε 
ος.

Η εκδήλωση που fXi έΐνάι 
ολοήμερη περιζΛμβάνει πρόγε» 
μα, γεύμα, λύμα χορό ΚιλΛ Τό 
φαγητό θά πάράόκεύαότεί Λι 
τόπου.

Δηλώσετε συμμετοχή ότά 
γραφεία της Ένωσης Πλατ. Κό 
ρνάρου 46 β' όβοί^σξ κάθε μέ 

.ρα από 6—8 μ.μ. κά! ως τις th 
-6-85 ημέρά Τέτά'(#τή.

0 αριθμός των ίΐροσΚλήσέ'ών 
είνάι μ^νο ήια jfe άτομά.

Ζήτειάτε αναλυτικό πρ&γράμ 
μα· ■ X

Το Διοκι. Σομβόύλίο

πρόχειρο ίίέΐό^δτΐ’Κό διάγωνισ 
μό μέ σφβάγίθμέ^ές προσφορές 
και έκή-ίωδή επί ίδις έκατό με 
τον KfAE fcdi io ΠΔ 251)78 
την άνάδείξη ανάδοχου εκτέλε­
σης τής ερΥάσΙας ίίρίψήΐυεία ε 
πι τόπου ίόυ έργόυ υλικών Των 
ΠΤΠ 0155 Km A 245 για τήν Κα 
τασΚέύή τής οδού Μάρθα Κα 
στέΙόΆνΆ Λροϋίτολογίήμού βελέ 
της Γ.8θθ.θϋύδρχ

Ο δΐάγ'ών|ίτμός (10 'flvSi τήν 
19—6—^5 ημέρά Τέ-ίάρτή έαι 
ώρα 11.Οθ λήξη (Πάράδαση προ 
σφοβών) ότΐί -/ήαφείά Τής 7ής 
ΜΟΜΑ άπο άρβόδια έίίί-ίρόπή.

Στό δίάγόίνίίτμό ^ϊνόντόι & 
κτές εή'γόλήίιτήέξ έτίιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στό ΜΕΕΠ Α' 
τάξης κύι άνώ Υίέί οδόποι 
ίας που έχουν δηλώσει έδρα το 
Νομό που εκτελείται το έργο 
και Λ,Β,Τ, τάξεων λοιπών No 
μδ>ν όπως κάι ο| κάτοχοι παλαι 
ών εργοληπτικών πτυχίων που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
άνίυτέβώ κατηγορίες κά| τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την πα 
ραγρ. 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418)84.

Ατομα ή εταιρείες που διαθέ 
τουν ΐονκατάλληλο και επαρκή 
μηχανικό εξοπλισμό, 7μι την 
παραγωγή κάι μεταφορά των a 
παιΤήφενων υλικών.

Εγγύηση συμμετοχής (ποσο 
στό 5ό)ο τού προϋπολογισμού)

Ο| διαγωνιζόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των σίδιχεί 
ων Τής μελέτης κάι νά παραλά 
βουν σχετικά τεύχη προσερχύ- 
μενόι στα γραφεία Της 7ης ΜΟ 
ΜΑ κί& ερίγάισίμή ημέρα και 
ώρα εκτός την ημέρα του διάγω 
νισμόύ,

Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Δκτου της 
ΣΥ^ΕΑ.

Τά έξοδά δημοσίευσης της 
παρίέιόής κάι +ύ^δν επάναλη
πτ| ϊνουν τόν ανάδόχο.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

« ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ »
ί θερινά Τμήματα. Δέσμέξ — Γ' Λυκείου

; Προπαρασκευαστικά — Γυμνασίων και Λυκείων.
ί Ανεξεταστέων — Γυμναάίων καί Λυκείων.

; ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 — Τηλ. 286336 — 289171

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ
ΓΕΝΙΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΑΦΟΙ ΧΑΡΩΝΙΤΗ
Ανωνείων 61 — Ηράκλειον - Κρήτης

; Τηλ.: 241097

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
! Στο Κατάστημά μας θα βρ^τε

τις καλλίτερες ΕυρωπαΤκές μάρκες ποδηλάτων 
και όπως πάντα τις καλλίτερες τιμές 

και φιλική εξυπηρέτηση.

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Κοζύρη 2 — Τηλ. 285779 Πλ. Δασκαλογιάννη 

(παραπλεϋρως Κεντρικού Ταχυδρομείου) 
και κάτω από την ΔΕΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑίίΚΟΣ με μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
νει μά^βάτά σε μεταξετάστέ- 
ους μαθητές. Επίσής προετοιμ® 
ζει μαθητές για τις επόμενες

feNlHKLAZtTAI γραφείο εις 
την οδό Ιδομενέως και Μίλά- 
τόυ γώνίά &ίί·'&Ιύβγίής ·κατα- 
σίιέυής. Πληροφ. τηλ 288540.

ΖΗΤΈΙΤΑΙ γυναίκα να γνωρί 
ζει «πό μαγειρική για να έργα 
στεί στην ταβέρια «Σοκάκι» 
λίγο πιο κάτω· από το Μουσείο

τάξεις. Τηλ. 280816. 
(Μ 160) 1—5

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 

Φροντιστήριο 
Αγγλικής Γλώσσας 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Ηλ. Κορνάρου 25, 

Τηλ. 280575. Εγγραφές 
κάθε απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δωμάτιο πλησίον 
ρκου Λυγερή 20. 
ί,Ρφ. 286446.

,('Ε937)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ ίΑΙ

1—2 
ανεξάρτητο 

ΟΤΕ οδ. Μά 
Πληροφ, τη-

1—2 
διαμέρισμα 3

άρι στην Βάγιά στην επόμενη 
στάση α^ο το νραδιοφ. σταθμό 
απέναντι. Τηλ. 2246^1.

(Ε939) 1—2
ΕΝΟίΚίΑΖΕΤΑί αποθήκη στη
Χάνιοπόρτά 135 μ. Τηλέφ. 288 
373 από ^.00—13.00

1—10
(Ei94b) 1—5

(Μ161)

ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ χωματούργι- 
•καί εβγασίαι, και εκιβράχισμοί. 
Διάβ^ω περιστρεφόμενη τσά- 
πα DRfeStAiN και JCB με 
σφυρί. Ιή).. 221634 ώβες 6—^9 
μ.β. Γιώργοζ.

(ΙΔ45Ϊ) . !—2
ΑΝ ΕίΣΤΕ δραστήριοι (κατά 
.προτίμηση απόφοιτοι Λυκείου) 
άνδρε ςήι γυναίκες και επιθυμεί 
τε ένα υψηλό εισόδημα (χωρίς 
να διαθέσετε κεφάλαιο) με άνε 
τες σι \ (ήκες εργασίας Τήλέφω 
νείδίε μάς πρωινές ώρες. Τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητο· δια 
μέρισμα 5 δωματίων με πλυστα 
Pio οδός Χαιρέτηδων 6. Πλη 
ροφ. τηλ. 280811.

(ΕλΠ) _ 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη σε 
καινσύργιά Οικοδομή με μωσα­
ϊκά στην περιοχή Μασταμπά 
(Ιεβόλόχιτών 89). Τηλ. 237627 

(Ε927) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 54 
τ.μ. ισόγειο κατάλληλο και γ«* 
γραφείο, με καμπινέ, κεντρική 
θέρμανση, και συνεχόμενο δω­
μάτιο είτί της οδύ Λασιθίου αρ. 
12 (πλατεία Κορνάρου). Πληρ. 
τηλ. 285754 ώρες 1—3 π.μ. και 
8·—10 μ.μ*

(E9C2) 1—5

238323.
(Α45^1 1—5

—•-■I- . ·..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Βίλλα 3 
•υπνοδωματίων και (βοηθητικών 
χώρων. 2) Γκαρσονιέρα δύο α 
τόμων πλήρως επιπλωμένες. Πε 
ριοχή Αγ. Νικολάου δίπλα στη 
θάλασσα, εξαίρετη, θέα. Τηλ. Η

οδός Μεραμβέλλου 25.
244085 και 221160.

(Ζ843)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή

Τηλέφ.

1—2
•και βο

ηθός μαγείρου και σερβιτόρος

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι ερ­
γάτες συνεργείο ΟΤΕ (ερΥόλά 
ιβος Αμαριανός). Πληροφ. όλη 
τη μέρα οδός Παπαναστασίου 
μετ άτην Εθνική οδό όπου εργά 
ζεται το Συνε ργείο.

(Ζ825) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μέχρι 18 
ετών στο σουβλάτζίδικο Πινό

για την 
Κόκκινη 
761129.

(Ζ841)

ταβέρνα ΑΛΚΥΩΝ,
Χάνι. Πληροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
,ρά. Πληρ. 
ργο.

(Ζ847)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

τηλέφωνο για 
τηλ. 235364 κ.

,πωλήτρια με

τηλ.

1—3 
αγο 
Γιώ

1—3 
προ

•υπηρεσία και να γνωρίζει αγ 
γλικά. Πληροφ. ΒΕΤΙΙΪΝΑ ΜΙΟι 
DES Πλ. Κορνάρου 35 τηλέφ.
285248.

(Ζ846) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρ α Αγγλι 
κϊών πτυχιούχρς Αγγλικής Φι 
λολογϊας. Πλήρης απασχόλη­
ση. Τηλ. 237314—289575.

<Ζ845) 1-6
ΟΙΚΟΤΕΧΝΙΑ πλεκτών - υφα 
ντών ΖΗΤΕΙ γυναίκες για φα 
σόν δουλειά στο σπίτι για πλέ 
ξιμο και κέντημα. .Πληροφ. α 
πό 8·—·2.3Ο μ.μ. τηλ 243037

(Ζ844) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλά Εμφανίσι­
μη για κατάστημα (σουβλάκια, 
τυρόπιττες, παγωτά κλπ). Πλη 
•ροφ. Κυρίλου Λουκάρεως 8,
έναντι Αρχιεπισκοπής. 
(851) 1—5

κιο Λιοντάρια. Πλη,μοφ. 
σουβλατζίδικο.

(Ζ829)

στο

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας μέ­
χρι 15 ετών για βοηθητική ερ
γασϊα σε πρατήριο 
Τηλ. 282655.

(Ζ831)

βενζίνης.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
περιποίηση βρέφους εις οικία 
εις Αγ. Ιωάννη. Τηλ 287101— 
236586.

(Ζ840) 1—4
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από Τεχνική, Εαιρεία με καλού 
πι τουλάχιστον 500 μ2 για την 
κατασκευήμεγάλου οικοδομικού 
έργου. Πληροφ. τηλ. 284155 
κάθε μέρα πλην Σαββάτου 10 
—2 π.μ.

(Ζ838) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες υ 
πάλληλοι σε τουριστικό κατά­
στημα ομιλούντες Αγγλικά ή 
Γερμανικά ή. Γαλλικά. Πλη·2 
ροφ. τηλ. 236384 ώρες 9—12 π. 
μ·

(Ζ832) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα α 
ρίστης κατασκευής επί της Λ. 
Γ. Παπανδρέου 3*8, 180 τ.μ. με 
παπόρι 85 τ.μ. και ισόγειο 60 
τ.μ. δύο τόυαί^τες, καλοριφέρ, 
•βιοίβηχ. ρευμά και μέ προίτω’Ρΐ 
νήι χρήση· τηλεφώνου. Κατάλλ 
ληλο ηΐα ΣόΥΠΕΒ ΜΑΡΚΓΤ. 
υποΚΪμα Τραίέζής, γράφέίά βε 
γάλής επιχέ’ίρήσεως κλπ. Πλη 
ροφ. τηλ. 284140 εργάσιμες ώ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γερμανίδα για τρυ 
ριστικρ γραφείο Ηρακλείου. Τη 
λέφ. 286336 — 2891711.

(Ζ850) 1—5
ΙΖΗΤΕΓΓΛΓ δεσπΟΊνίς απόΙφοί'-ρακλείδυ 225325.

(Ι''?26) 1—10 'τος Λυκείου μι: γνώσεις λογι-
ΕΝΟΙΚΙΑΖεΤΑΙ κατάστημα 8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε καφετε­
ρία Μπαρ - Γούμαν, πε 
πειραμένη. Πληροφ. τηλ 
280864 ώρα 4 ιμ.μ.

1ί—7

•ρες.
(Ε942) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Στον Πόρο’ 
κάτω· από το ΞενΌ’δΟχείό ΓΑ 
ΛΗΝΗ κοντά στην παραλία: 
1) Καταστημα 120 μ2 μέ πατά 
ρι 60’ μ2 2) Κατάίττημα 80 μ2 
με πατάρι 40 μ,2 3) Υπόγεια 
φωτεινά αντιστοίχων μέτρών ό 
λα πολυτελούς κατασκευής κα­
τάλληλα για οπόιάδήπότέ Χρή 
ση. Πληροφ. Συμιανάκης Αγ. 
τηλ. 243566.

(Ε94Ι > 1—2
[ΕΝΟιΙΚΙΑΖΕΤΑί κατύσνημιι 
30 τ.μ. με υπόγειο, τουάλέτά, 
•καλοριφέρ στο κέντρο της πό 
λης, οδός Μιλάτου 9 (δίπλα 
στο ιΓυμν. Κοραή). Πληρόφ. ο 
δός Μ'εραμβέλου (έναντι Δή­
μου) αριθ. 4 Κϋρίΐί ίίσυμίιντάκη 
Β όροφος. ■ '

■(ΕΙ93'5) I—40
ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΙΛΑΤΟΥ. ΕΝΟΙ 
ΧΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα δυο 
•υπνοδωματίων με κουζίνα, ψυ 
γείο, σηλονάκι. Καινούργιας
•κατασκευής, 
θάλασσα 150 
Μανουσάκης 
0841-32205.

(Ε936)

Απέήουι· αΛό την 
μέτρα. Ηλήροφ. 
τηλέφ 0841-31749

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο 
Κουτσουνάρι Ιερσπετρας 
διαμερίσματα λούξ 2—3 

δωματίων χωρητικότη* 
τας έως 6 ατόμων σε 6 

ξαιρετικά συμφέρουσες 
τιμές. Τηλ. 0842- 22413 
και 61209.

(Ε928) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 
γραφεία πολυτελούς κα­
τασκευής επί της οδού 
Κατεχάκη 17. Πληροφ. 
τηλ. 225500—289088 ώ­
ρες καταστημάτων.

(E92W) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
σίτημα 400 μί2 στην οδό 
Έβανς δίπλα από τον Ο 
ΜΗΡΌΛΗ. Μοντέρνα 

κατασκευή με ασανσέρ ε 
πιιβατών και· εμπορευμά­

των, ενδοσυνενόηση, 
μουσική και σύστημα πυ 
ρασφάλείιας για σοβαρή 
επιχείρηση. ΠληΐΜίφ. Α 
λεξάκης τηλ. 241145.

(Ε921) 1—5

Λιφάνείας 100 μ2 με λουτρό ή 
γραφείο. Πληροφ. τηλ. 281627 
224578, 224942.

(ΙΕ925) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ευή* 
λιο δωμάτιο με μικρή· κουζίνα 
σε φοιτήτρια ή εργαζόμενη, δε 
σποινίδα οδός Π. Νικουσίου 33 
Τηλ. 280638.

•στικής και προυπη.ρεσία για να 
εργαστεί σε κατάστημα ηλε­
κτρικών ειδών. Τηλεφωνεϊστε
στο 286688. 

(Ζ849) 1—2
ΤΡΙ\ίΕ\ΗΕ οικογένεια ΖΗΤΕΙ 
κατοικία πέντε ή και τεσσάρων
δωματίων με κεντρική· 
ση. Τηλ. 280968 6—9 

(Ζ842)

θέρμαν 
μ.μ.

1—5
(Ε916) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση'
καφενείου στην περιοχή Μαστα 
μπά. Iίληρσκρ. τηλ 232058.

ΕΝΟΊΚίΑΖΕΤΑΙ άπόθήκη 113 
τ.μ. με πατάρι 2 1)2 μ. ύψος 
,στιή Γιόφιρό πριν το Ξεροπότα 
μο 500 μ. από τον κεντρικό 
δρόμο κατάλληλη για οιανδή- 
Λοτέ έπάΥΥέλματική χρήση. 
Πληροφ. τηλ. 0834-31286 κ, Μα 
νιάταινα.

(Ε92Ο) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ . κατάστημα 
κατάλλήλο για οποιαδήποτε 
χρήσή (Μπαρ —τουριστικό Σού 
Β&ρ Μιάρκέτ κλπ). Μοναδικό 
πόστο. Ευκαιρία 40.000 το χρό 
νο. Τηλ. 0897-22280 6—9 βράδυ 
καί 280560 8—8.30 πρωί.

(Ε919) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραλιακά 
επιλλώμένέί διαμερίσίματα στην 
Χερσόνησό περιοχή Αγκισαρά. 
Πληροφ. τήλΛ 231705 άπό 3>— 
5 μ.μ.

(Ε932) , I—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να παραθαλάσσια πολυτελή δια 
μερίσματα στην μαγευτική; πα- 
ραλία Λιγάριά Αγ. Πελάγιας.
Τηλ. 280747. 

( Ι'ήΛΙ) 1—3
(ΕΝΌίίΚίϊΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
50 τ.μ. με ταράτσα στο κέντρο· 
τηςπόλης ..Πληροφ. τηλ 220041 
από· 8—42 π.μ.

(E93b) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Πε 
δίάδος αρ. 1 έναντι ΟΛΥΜΠΙΑ 

’ΚΗΣ Τρεις Καμάρες, κατάστη 
μα 70 τ.μ. με υπερυψωμένο πα 
τάρι 40 τ.μ. πολυτελούς κατα- 
σκευ-ής και μι: δυνατότητα χρη 
σιμοποιήσεως και του υπογείου 
που είναι και αυτό 70 τ.μ. Πλη 
•ραφ. τηλ. 286365 και 282895 κ. 
Ρογδάκη καθώς και στον επά 
νω από το κατάστημα όροφο.

(Ε929) 1—10
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
βοηθητικούς χώρους Εθν. Αντί 
στάσεως 82. Τηλ. 230033.

(Β933) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστ για ξε 
νοδοχείο πόλεως. Αναγκαία 
προσόντα, προϋπηρεσία, συστά 
σεις. Πληροφ. τηλ. 241771 από 
09.00—11.00 καθημερινά.

(Ζ839) 1—4

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
πρόκειται να προσλάβει 2 νέους άνω των 25 ετών 
για ολική ή μερική απασχόληση.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να είναι απόφοιτοι 
Λυκείου. Προσφέρονται μισθός, προμήθειες, εκ­
παίδευση και ευκαιρίες εξέλιξης. Για προσωπική 
συνέντευξη στο τηλέφωνο 235390.

Η ΒΙΟΧΑΡΤ
(Πλαστικές έντυπες τσάντες,

Χαρτιά περιτυλίγματος)
Γ. ΔΙΑΡΜΙΣΑΚΗΣ — Κ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ

γνωστοποιεί στην αξιότιμη πελατεία της ότι το 

εργοστάσιο θα παραμείνει κλειστό από 1)8)85 —
30)8)85 λόγω ετήσιας άδειας του προσωπικού του

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΑΡΜΑ

Ν. ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ και Σϊα Ο.Ε.
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις και η κατοχή 
I X. αυτοκινήτου επιθυμητή. Πληροφορίες τηλ. 
225566, 62 Μαρτύρων 182, Ηράκλειο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Τίά w 
«Λ1ΑΜΟΥΡ» Μιπάρμαν 
ρβιτόρες. Πληροφ. τηλ.
—222451.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για

κέντρο 
και σε 
284307

1—5 
σούβλα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα δύο και τριών δω 
ματιών με πλήρεις βοή 
θητικούς χώρους, στις 
περιοχές Καρτεράς, Κοκ- 
κίκη Χάνι, Γοϋρνες, Γού 
ίβες, Χερσόνησος, για 
να ενοικιαστούν από Α­
μερικανικές οικογένειες. 
Πληροφορίες Αμερικανι 
Κή Βάση Γουρνών τηλ. 
761282 έως 5 εσωτ. 3828 
ή 3843.

(Ζ779)

τζίδι'κο. Πληροφ. τηλ. 241079
(Ζ8Ι24) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς .με καλά 
Αγγλικά γώ Ιούριότικό γρά- 
φέίο LION tni RS Δάιδάλου
11.

(Ζ827) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γα 
ζώτριες παρά (βιοτεχνίας ετοί- 
μών ενδυμάτων. Λ. 62 Μαρτύ 
ρων 44 τήλ. 2^613.

(Ζ828) 1—6
ΝΕΑΡΗ κυρία με γνώσεις Αγ 
γλίέής —Γερμανικής —Γαλλι 
κής και λίγα Ιταλικά με πολυε 
τή πείρα ΖΗΤΕΙ εργασία κατά 
προτίμηση σε χρυσοχοείο. Πλη 
ροφ. τηλ. 220118 κ. Αρβανιτά 
κη,

(Ζ801) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού 
με προϋπηρεσία για να έργα-

ΑΠΟ το Τηχνικιό Γρα 
φείο Κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ 
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ για έργα 
Ν. Ηρακλείου— Λασίθι 
•ου: α) Εργοδηγός οδο­
ποιίας έμπειρος, β) Ερ 
γδδηγος ή τεχνο,λόγος 
Δο·μίκ&ν Έργων έμπει­
ρος. Διαθέτοντες κατά 
προτίμηση επαγγελματι 
κό δίπλωμα οδηγήισεως. 
Τηλ. 285793—243879 ώ 
•ρες 9—2 π.μ. και 7—·
9 μ. μ.

(Ζ8Ο8) 1—7

στεί. Ωράριο 
Τηλ. 244211.

(Ζ810) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ναίκεΐα είδη. 
23^184.

(Ζ812)

καπάστημάτωνι.

ντήλερς για γυ 
Π/.ηροφ. τηλέφ

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
Κύριος 32 ετών εμφάνιση 
ρος, μορφωμένος, ζητεί 
κοπέλλα εμφανίσημη. ψη 
λή; λέπτή μέ δίοπό το γό 
μο. Απαντήστε κυρία Μα 
ρία Βερυγακη, οδός 1878 
No 29, Ηράκλεια.

(Ζ826) 1—3

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
μέρισμα 4 δωμάτίών εκτός του 
κέντρου Ηρακλείου,
Πληροφ. τηλ. 221984 ώρες κα
ταστημάτων 

(Ζ 784) 1—6
ZlttOYN lΑΙ δυο κόπέλλές να 
γνωρίζούν μια ξένη γλώάάα α 
παβαιτήτως για το σούπερ μά 
ρκέτ GALAXY στη Χερσόνη 
σο. Τηλ 0897-22496.

(Ζ823) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη βοη­
θός κομμωτηρίου. Πληροφ,. τη 
λέφ. 284912.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στέλεχος δια 
ξενοδοχείο πόλεως Αίτα 
ρΐίίίήτά προσόντα: Γίρο 
υπηρέσία, ξένες γλώσ­
σες, συστάσεις. Πάρακα 
λούβε αποστείλατε βιο- 
γράφικό σημείωμα Τ.·Θ 
2004. Απόλυτος εχεμύ-
θεία.
(Ζ840) 1—5

(Ζ783) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΙιΤΣΕΡΗΣ Πλη­
ροφ. τηλ. 286338.

(Ζ79Ο) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέας για 
φροντιστήριο. Απαραίτητη η κα 
λή γνώση γραφομηχανής. Τηλ. 
235820—225862 ώρες από 9—12 
π.μ. και 6—8 μ.μ. -

(Ζ82Ι2) 1—10
ΖΗΤΩ για ενοικίαση τεσσάρι 
διάμέρισμα ήι μονοκατοικία. Ε 
πίσης ενδιαφέρουν και προτά­
σεις για μετά από ένα ή δυο 
μήνες απ ότώρα. Τηλ. 221725.

(Ζ821) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα να γίνω 
ρίξει από μπαρ. Τηλ. 821534

(Ζ816) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά διαμέρι 
σ,μα 4άρι ή μεγάλη μονοκατοι­
κία εις περιοχή Θερίσου, Μα- 
στήμπά. Πληροφ. κ. Νίκο τηλ. 
0892-31381 όλη μέρα.

(Ζ83Ο) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά κα
ρέκλες καφενείου (με 
περίπου 50. Πληροφ.
221653 από 9—1 π.μ.

(Ζ834)
ΑΝΏΝΥΜΗ ^Εταιρεία

χόρτο·), 
τηλέφ.

1—2
ΖΗΤΑ

2 στελέχη (άνδρα - γυναίκα). 
Προσφέρει: Μισθός 33.Ο0Ό δρχ. 
καθαρά, 5νθήμερο, εκπαίδευση, 
γρήγορη εξέλιξη. ΖΗΤΑ: Ηλι 
κία 19—215 ετών, απολυτήριο 
Γυμνασίου, αξιοπρεπή εμφάνι­
ση, διαχειριστική ικανότητα. 
Για προσωπικό ραντεβού τηλε 
φωνείστε μόνο 10—1 242361.

(Ζ833) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ανειδί­
κευτη, για μικρό ξενοδοχείο ε 
ντός πόλεως. Εργασία ρεσε­
ψιόν. Να γνωρίζει καλά Αγγλι 
κά ωράριο 3—9 μ.μ καθημερινά 
Πληροφ. μόνο στο ξενοδχεϊο ο 
δός Λαχανά 10 τηλ. 242826

(Ζ836) 1ΐ-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαρινατζής έμπει 
ρος. Πληροφ. τηλ. 241871.

(Ζ835) , 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άλουμινοκατασκευ 
αστής έμπειρος. Πληροφ. τηλ. 
241871

(Ζ837) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φι- 
)α>λογϊας ΖΗΤΕΙΤΑΙ για να ερ 
γαστεί σε φροντιστήριο εντός 
Ηρακλείου. Τηλ. 283016 από 9 
—1ό «4-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρπιχε^ηση καφε­
νείου λόγω ίξλΑήςJ απασχάληί- 
σης. Πληροφ. τηλ. 220365.

(Π 8-99) i 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινα ιβαρέλια ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σε τιμή βσ
από ομισίΓ'και πλμστικά 100, ।
200 ΚΑ.Τίίϊί κώόΐν.'ήληροφ. τη

(Ζ809) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑ(Ι ντιήλερ για φο 
ρέματα, δερμάτινα, σύνολα· 
πλαζ, νυχτικά, ρόμπες, εσσώ- 
ρουχά (ανδρικά, γυναικεία, 
παιδικά) και ά)Αα είδη. Μεγά 
λες προμήθειες. Πληροφ. τηλ. 
242864 (9.30—1 και 5:30—8.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί Του Ενε- 
τιι οΰ Λιμένας, ίαι εις τήν 
οδό 25 ΑυνουσΤου αρ. 2 
- 4, διαμέρισμα γραφείων 
εις πρώτον όροφον επιφα 
νείας περίπου 85 μ2 

Πληροφορίες καθημερινώς 
από 9 το πρωί μέχρι 3 
το απόγευμα, εις τα τηλέ 
φωνα 282617 και 282970, 
πλην Σαββάτου και Κυρία 
κής.
(Π901) 1—4

•καίριας. Τηλ. 286797-1
............................... (Π874) ί

λέφ. 288970 241678 κ. Παπαδά ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ■
κης ΐ Γ ! ί ΣΕ μηχανές (BMW) αντίκες ■

(Π8ϊ84) 1—6 ,πωλήσεις επιδιορθώσεις^ αλλα-
ΠΩΑΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί γέξ. Χρυσοστόμου Ιό* τήλ. οίκί

1—3

(Ζ817) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Αυτοκίνη­
το ZASTAVA JUCO με 4000 
χλμ. 2) Ψυγείο, κουζίνα, πλυ 
ντήριο λόγω· μεταθέσεως. Πιλη 
ρσφ. τηλ. 243309.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ -σκάφος καμπινάτο 
πλαστικό 5 μέτρα ·με εξωλέμβιο 
μηχανή, τιμόνι, χειριστήριο. 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 280169.

(Π89φ 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 107 τ. 
μ. πέμπτος όροφος —.ρετιρέ με 
μεγάλη βεράντα, απεριόριστη 
θέα και δυνατότητα τελικής δια 
μόρφωσης από τον ενδιαφερό 
μενο. ϊήλ. 2135372—235373.

(Π900) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στην' πε­
ριοχή Πλατάνου Καινούργιου 
(Μεσαρά) .800 μέτρα, από το 
χωριό. Δίπλα υπάρχει κοινοτι 
τικό νερό για άρδευση κατάλ 
ληλο για οποιαδήποτε αγροτική 
καλλιέργεια και για θερμοκή­
πια. Πληροφ. τηλ. 235011.

(,Π8'97) 1—H
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CCRD1NA 1300 CC, 73 μοντέ 
λο σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 280086 στις e 
ργάσιμρς ώρες.

(Π896) 1—6
MELIHKO ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ. 

Κοξύρη 4 Πλ. Δασκαλογιάννη 
Τηλ. 243566 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις όλα τα προ 
άσ,τεια του Ηρακλείου: 1) Δια 
μερίσματα 2) Μονοκατοικίες 3). 
Καταστήματα 4) Οικόπεδα 5) 
Παραθαλάσσια 6) Αγροκτήμα­
τα 7) Επιχειρήσεις κλπ. Όλα

στην οδό Ηροδότου 79 Ν. Αλι ,«ς 237739 
’ ■’·■ (Π87β)καρνασόσΐ-λίΠλιηροφ. τηλ 242

483 ή 287470. 
(Π894) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτσυκλέτα BMW 
R90S με πλήρη αξεσουάρ γνή 
σια της BMW σε άριστη κατά 
στάση. Τίλήβύφ. τηλ. 241927 
κ. Θεόφιλο ώρες καταστημά­
των.

(Π881) 1—10

.. .. 1—6
ΜΕΛΙΣΣΙΑ τ.η

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δίπατα μ^ρσια..,,4. 
άριστα, για λόγους ανάγκης. Η ·
πληρωμή μπαρεί ^νμ. γίνει και .·: 

αγοραστή - από · „με δάνειο του
την Αγροτική ι- ΤριάΛεζα. ,Τηλ.
222257., 

: ' (085'1.9
Λβ ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οι­
κία (Δύο ανεξάρτητες κα 
τοικίες) στην Λεωφ. Κνω 
σού και Ζαλόγγου (Γω­
νία). Πληροφ. κατά τις ερ 
Υέτσιμές ώρες τηλ. 282118 
235811 και 221520.

(Π8®2) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοίκιαζε 
ται επιχείρηση ταβέρνας 
■—μπαρ στην πλαζ Σητεί 
τείας πλήρης εξόπλισμός 
χωρητικότητος 200 ατό­
μων. Πώλούνται επίσης 
4 WINDSURFING, 4 
ποδήλατα θαλάσσης, 1 ι 

στιοπλσΊ’κό LASSER 
4,5 μ. Τιμή 400.000 Πα 
ραχωρείται και άδεια ε 
νοικιάσεως. Πληροφ. τη 

λέφ. 221166.
(Π839) 1—12

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ του Ηρα­
κλείου με πρόσοψη το πάρ 
κο θεοτοκόπουλου, 
1) Πώλούνται σε χαμηλές 
τιμές γωνιαία διαμέρισμα 
τα των 95 τ.μ. και διαμπε 
ρη των 140 τ.μ. κατάλλη 
λα για· διπλή επαγγελματι 
κή στέγη.
2) Ένα γωνιαίο κατάστη 
μα εντελώς ανεξάρτητο, 
των 65 τ.μ.

I Ιληροφορίες 
Μόνος Κουβίδης

Τηλ. 285810
(Π7·92) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
πολυτελούς κατασκευής στον 
πεζόδρομο τής όδού Κοραή (*ί 
σω από την οδό Δαιδάλου) Μ.
και Β. Γεργιανάκης 
242270—225589.

(Π846)

τηλέφ.

1—12

με ευκολίες πληρωμής και σε ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DA-
προσιτές τιμές. 

(ΙΪ898) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 τ.μ 
με κεντρική θέρμανση ασανσέρ 
Λ. Ιωνίας αρ. 166. Δεκτά δά­
νεια. Πληροφ. τηλ. 231018.

TSUN 1500 C.C 78 μοντέλο 
σε άριστη κατάσταση 45.000 
χλμ τιμή 300.000. Τηλ. 235136

(Π.906) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα συνεχό 
μενο εκτάσεως 28 περίπου στρ. 
με πρόσοψη επί του κεντρικού 

, , ώρόμαυ στην., περιοχή . <ΓΡΙΟ-
ΡΟΥΚΟΥΝΟ» Καστελλιανών 
Μονοφατοίου αποτελουμενο α 
πό ελιές και αμπέλι. Πληροφ.
^—9 μ.μ. τηλ. 285741.

(Π904) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας: ψυγείο επαγγελματικό 2 μ. 
με δυο καταψύξεις και συντή 
ρηση. Νεροχύτης 2,5 μ. με δυο 
γούρνες, έπιπλο. Π/,ηροφ. Λ. 
Δημοκρατίας τηλ, 280320.

(Π902) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· 317 τ.μι 
εις θέσιν Παλαιό εργοστάσιο 
ΒαΟυπέτρου. Τηλ 0831-24460 α 
πάγευματινές ώρες Ρέθυμνο.

(Π9Ο3) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών στο κεντρικότερο 
σημείο του Λιμ. Χερσονήσου 
Τιμή 2.000.000. Τηλ, 234826 α 
πό 9—1 μ.μ.

(Π 905) 1-4

από 8 π.ιμ— 
(Π847)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
-της πόλης.
222041.

(Π842)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μ.μ.

PUB στο 
Πληροφ.

σκυλάκι

1—5 
κέντρο 
τηλέφ.

1—5 
Κανίς

χρώματος ασήμι 3 μηινών. Τηλ
280215.

(Π844) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT
128 σε άριστη κατάσταση
78.000 χλμ. Τηλ. 221901 από 1

4 μ.μ. 
(Π843) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεσή 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: !) Οψιγιάς χω 
ρητικότητας 4500 κιλών σταφί 
δας, αποτελούμενος από 90 πε 
•ρίπου τσιμεντένιους στύλους: 
Πωλείται και τμηματικά. 2) 
Πέντε (5) πλαστικά ναύλον για 
τη νπροστασία της σταφίδας α 
πό τη βροχή. 3) Ολα τα σχε 
τικά εργαλεία του ’τρυγητού. 
Πληροφ. στα τηλ 288771 και 
223513 τις βραδυνές ώρες μέ­
χρι κάι τα μεσάνυχτα,

(Π886) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσε 
ντές μοντ. 73 σε κλαήκατάστα 
ση και σε τιμήευκαιρίας. Πλη. 
ροφ. τηλ. 234945.

(Π8®7) Ι—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 160 μουρέλλα 7 
χρονών εις θέση Λαγκάδια ή 
ΠαλαΛβάμινα περιφέρεια Αρκά 
λοχωρίου. Επιδοτούνται από 
την' ΑΤΕ. Πληροφ. Σοφ. Μουρ
τζάκη Αρκάλοχώρι. 

(Π883) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συρόμενη δίφυλλη 
πόρτα·· ξύλινη το κάθε φύλλο 
2,07X0,66 με το κούφωμα, κρύ 
σταλλα (κόμπλέ) σε καλή τι 
μή. Πληροφ. τηλ. 286861.

(0885) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
σε άριστη κατάσταση με αγροτι 
κή· άδεια. Τηλ. 224322.

(Π888) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Ταμειακή μη 
χανή τύπου MAX εντελώς και 
νούργια. β) Καταψύκτης 3 μέ 
τρων μ® 12 καλάθια—θήκες τύ 
που MEL’KO. Πληροφ. τηλέφ.
243457 κα Ελένη 
στημάτων.

(Π891)

ώρες κατα-

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες , 
Ντόμπερμαν·. —Μολοσσοί —λυ , 
κόσκυ/μ. Επίσης κυνηγόσκυλα ; · 
Μπηγκλ —Γκέκας και Γιουρα -

‘ Για σπίτι κανίς και Πεκινουά. 
Πληροφ.. τηλ. 242098 κ. Παρα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη ΛαΤ'κής τέ 
χνης δίάλ^^ντδς αντιστοίχου 
καταστήματος. Πληροφ. τηλέφ 
280745—2413990.

(Π890) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου στην Λ. Ικάρου 59 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 0891-
31724.

(0892) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΠ
Πλατ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

Τηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα στο κέντρο της πό 
λης 130 τ.μ. τιμή ευκαιρίας. 
Δηο διαμερίσματα στου Κοκκί 
νη Χάνι πρώτου ορόφου σε οι 
κόπεδο 3000 τ.μ. σε τιμή ευκαι 
ρ’ίας.
Διαμέρισμα στον Μασταμπά 
110 τ.μ. 1ου ορόφου λουξ κα 
τασκευής με ευκολίες.
Διαμέρισμα δυο κυρίων δωμα- 
τίων ισόγειο στον Μασταμπά 
σε τιμή ευκαιρίας.
Παλιό σπίτι σε οικόπεδο 226 
τ.μ. εντός πόλεως.
Κατάστημα επί τις Λ. Κνωσού 
80 τ.μ. σε τίμή εύκάιρίας.
Όροφος σκελετός 
τιμή ευκαιρίας.
Οικόιϊεδό επί της

122

σύρη.
(Π650)

τ.μ. σε

Εθνικής

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο μοτοπο- 
δήλατο σε άριστη κατάσταση 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 821581 α 
πό 8—2 μ,μ. και 5—10 μ.μ.

(Π873) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα αμεταχείρι 
•στη μηχανή 10 ίππων, λόγω α 
ναχωρήσεως. Τηλ. 281632 κ. I. 
Ταβερναράκη.

(ΙΙ88Ο) 1—6
ΠΕΡΙΟΧΗ Χερσονήσου. ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε­
δο εκτάσεως 7 στρεμ. με εγκε 
ικριμένά αρχιτεκτονικά σχέδια 
του EOT 80 κλινών ξενοδοχεί 
ου Β' Κατηγορίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897-22302 9 μ,μ,—12 μ.μ

(Π893) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Κεφάλα . 
περιοχή Αγ. Ιωάννου οικόπεδο 
αυτοτελές 1'015 μ. περιέχει 6 
ελαιόδενδρα παραγωγικά, φως, 
•νερό, · τηλέφωνο. Πληροφ, τηλ .<
222016.

(Π889) 1—15
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 

Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ. 238210—238164

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1'200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 
AUTOBIANCHI ELEKAN

84 
μο

ντέλό 79
FIAT 128 4θυρο μοντ. 76
LADA 1200 μοντ. 84
FIAt 127 3θυρο μοντ. 79
ZASTAVA 750 μοντ. 76
TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65
MINI 1000 μοντ. 76
AUDI 60 1500 μοντ. 70
Φορτηγά
V.W κλούβα TRANSPORT α 
γροτ. μοντ .79
GOLT κλούβα αγροτ. μοντ. 80
FIAT 900 
84 
MAZDA 
μοντ, 77. 
DATSUN 
76

κλούβα αγροτ. μοντ.

1000 κλούβα αγροτ.

1500 εμπόρ. μοντ.

από το σέρβις μας με γραπτή Αντιστάσεως 260 τ.μ. ευκαιρία
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελιευιταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ- 
τα τηλ. 235628—241753.

(Π621) 1—30

Οικόπεδο 600 τ.μ. στον Πόρο 
με θέά προς την θάλασσα σε 
καλή τιμή.
Παραθαλάσσια στην Ιταλίδα, 
Μάλια και Αγκισαρά οικοδομή 
σιμά.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

SEDAN 1500 αγροτ. μοντ. 81 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΜΕΣ1ΤΑΓΟΡ-Α...—
Χανιόπορτρ τηλ. 286403 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές-

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αρίστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1, 2; 3 ,4 και 
5 δωματίων στό κέντρο και στα 
προάστεια σε συμφέρουσες τι­
μές και ευκολίες πλήρωμής.

Καταστήματα ετοιιμοιταράδο- 
τα και υπό κατασκευή σο κέν­
τρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια πάράθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ 
σιά οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον τού Ηράκλειου σε τιμές εν­
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες

Τηλ. 286403
(Π605) 20

Τηλεόραση Bang&Olufsen. Το αύριο από σήμερα
Το αύριο από σήμερα είναι 

η φιλοσοφία της Bang & Olufsen 
σ’ όλες τις τηλεοράσεις της 

Beovision και σ’ όλα τα υψηλής 
πιστότητας στερεοφωνικά 

συστήματά της. Προστασία στις 
μελλοντικές εξελίξεις, πρόβλεψη 

των αναγκών του μέλλοντος, 
ασφάλεια για το αύριο. Αυτή 

είναι η σιγουριά στο μέλλον που 
ακολουθεί όλες τις τηλεοράσεις 

της Bang & Olufsen, είτε 
μονοφωνικές είτε 

στερεοφωνικές. 
Κλειδί για τις 
σημερινές κδι 

αυριανές 
χρήσεις, το 

τηλεχειριστήριο 
Beovision Video 

Terminal, σας επιτρέπει να 
κάνετε όλες τις ρυθμίσεις που 

χρειάζεστε από μακριά (όσες δεν 
κάνει μόνη της η συσκευή). Να 

αλλάζετε ή να συντονίζετε 
κανάλι ή πρόγραμμα, από τα 100

1.

που διαθέτει, να ρυθμίζετε 
ένταση ήχου, χρώμα, 

φωτείνότητα κλπ., αλλά και 
1 επιπλέον να έχετε πρόσβαση σε 

μια σειρά από αξεσουάρ ή 
μελλοντικές χρήσεις της

τηλεόρασής σας, όπως 
τηλεχειρισμό της δορυφορικής 
κεραίας, τηλεχειρισμό των video 
VHS της Bang & Olufsen·, 
επιλογή teletext, καλωδιακή 
λήψη κλπ.

Κι όλα αυτά με το ίδιο 
τηλεχειριστήριο.

Μια σειρά από τεχνολογικές 
βελτιώσεις είναι στη διάθεσή 
σας: συνδέσεις με στερεοφωνικό 
σύστημα, με φορητό video 
χωρίς tuner (κατευθείαν είσοδος 
AV), με micro-computer, 
με ακουστικά, με τον ενισχυτή 
loop για όσους έχουν 
προβλήματα ακοής και ένα 
πλήθος από αποκωδικοποιητές 
πλαισιώνουν τή συσκευή σας 
προκειμένου να 
αντιμετωπίσει τις μελλοντικές 
εξελίξεις της 
τεχνολογίας 
αλί.ά· και τις 
σημερινές 
ανάγκες σας.

Αυτή αναι η νοοτροπία της 
Hang & Ohifsen, πού φέρνει το 
αύριο από σήμερα. Ζητήστε από τις 
εκθέσεις μας σ ’ όλη την Ελλάδα 
το ειδικό έντυπό μας για τη 
δορυφορική λήψη, τα συστήματα 
teletext, την τηλεόραση του αύριο 
που μπορείτε να αποκτήσετε από 
σήμερα.

Την Beovision της Bang & 
Ohifsen.

@ Bang&Olufsen
Πρόκληση στις αισθήσεις.

ΣΤ. ΖΑΧΛΡΙ0ΥΔΑΚΗΣ - ΝΙΚ. ΣΚΟΥΛΗΚΛΡΗΣ ΟΕ, .ΟΔΟΣ 1821 No 57, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ. 283223



______________ <t π « τ e i z ■

Πέφτει ιί
ΤΗΝ Κυριακή 16 Ιουνίου ·πί 

φτει η αυλαία του πρωτάθλημά 
τος Α' Εθνικής Κατηγορίας 
και ο ΟΦΗ αγωνίζεται στο γήπε 
δό του με τον Πανιώνιο. Να 
δούμε, όμως, το πλήρες πρό­
γραμμα της τελευταίας (,30ής)

ούΜ πιπν Α Έβνική
ράπάνω βαθμολογία, αλλά και 

■ είναι ήδη γνωστό, ανεξάρτητα 
από τα αποτελέσματα της Κυ-

θα «κτυπήσει» τον αγώνα 
Κυριακής.

της

ριακής ο Π ΑΟΚ βι·ν«ι
βλητής, έχουν

πρωτα- 
ι>πομι.β«-

Μέ τό πρόγραμμα Κοινωνικού Τουρισμού:

ΛΩΡΕΑΝΔΙΑΚΟΠΕΣ
ΓΙΑ 100 ΧΙΛ. ΝΕΟΥΣ

Αν βίσΊε
Διαμονή σέ
νέος από 18—35

ξενοδοχεία, εστίες καί κάμπινκ

Χθες Σήμερα Αύριο

αγωνιστικής ημέρας, με τα 
τίστοιχα αποτελέσματα του 
γύρου.
ΟΦΗ—Πανιώνιος (1—1)

αν
α'

ΠΑΟΚ—Παναθηνα ϊκός ί I—0) 
'Ολυμπιακός—Α ιγάλεω (31—0) 
Απόλλων Θ.—Αόξα (0—3) 
ΑΕΚ—Λάρισα (I—4) 
Εθνικός—Ηρακλής (0—2) 
Παναχα'Γκή—Άρης (2—2) 
Πιερικός—Απόλλων Αθ (0—2)

ΑΣ θυμηθούμε πως έχει δια

στεί στην Β Εθνική το Αιγά­
λεω και ο Πιερίκός.

ΕΤΣΙ τρία, ματς της τελευταί 
ας αγωνιστικής παρουσιάζουν ε 
νδιαφέρον και συγκεκριμένα: 
ΠΑΟΚ—Παναθηναϊκός, Λάρι­
σα—ΑΕΚ, και Ολυμπιακός—Αι 
γάλεω και αυτό γιατί μεταξύ 
ΠΑΟ, Ολι μπιακού και ΑΕΚ 
(ία βγουν δυο ομάδες στην Ευ
>ρώπη (πρωτάθλημα 
ενώ ο ΠΑΟΚ θα 
πρωταθλητριών και

ΟΥΕΙΦΑ), 
παίξει στο 
η Λάρισα

η

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ Λ ) 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΧΘΕΣ το βράδυ συνεδρίασε
Διοίκηση της ΠΆΕ— ΟΦΗ.

μορφωθεί η βαθμολογία στα
μέχρι τώρα ματς:

I. Π Α ΟΚ
2, Παναθηνα ϊκός
3. ΑΕΚ
4. Ολυμπιακός
5. Ηρακλής

29

6.
7.
8.
9.

Λάρισα 
Πανιώνιος 
Άιρης 
Εθνικός

53—25
60—29
55—28 
47—23 
56—32
54—32
30—36

45
42
41
40
39
315
29

στο ‘Κυπελλούχων, ανεξάρτητα 
από το αποτέλεσμα του τελικού 
του Κυπέλλου Ελλάδας.

ΔΕΝ αποκλείεται πάντως να 
μην ξεκαθαριστεί η κατάσταση 
την Κυριακή και να χρειαστεί 
μπαράζ μεταξύ δυο ή και των 
τριών ομάδων που είναι ίιποψή 
φιες για το ΟΥΕΦΑ,

ίθ ΟΦΗ

12.

14.

Απόλλων Αθ. 
Απόλλων Θ. 
Δόξα 
Παναχα Γκή 
Αιγάλεω 
Πιερικάς

34—44 
42·—45 
29—39
23—37

25
24
2'3
21

ΟΠΩΣ φαίνεται

26—49
28—60
28—76 

από την

Τ3

πα

Ο ΟΦΗ ΕΚΑΝΕ 
ΧΘΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΕΝΤΑΤΙ ΚΑ προπονήθηκαν 

χθες οι ποδοσφαιριστές του Ο 
Φ.Η ι π ότην επίβλεψη του κ. 
Παρασύρη, για τον αγώνα της 
Κυριακής με τον Πανιώνιο.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότη 
μα θέλει να κλείσει το πρωτά 
θλημα με μια 'νίκη και γι'αυτό

η, οποία συζήτησε διάφορα τρέ 
χοντα θέματα.

ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ
ΠΟΛΛΑ- λέγονται για τα με 

ταγραφικά και τις αποδεσμεύ­
σεις παικτών του ΟΦΗ, αλλά 
τίποτε δεν είναι σίγορυο.

ΣΤΟ στόχαστρο του ΟΦΗ 
'βρίσκονται αρκετοί γνωστοί πο 
δοσφαίιριστές, αλλά κανείς δειν 
είναι σίγουρο ότι θα αποκτηθεί.

ΕΠιΙΣιΗΣ κανείς δεν ξέρει, αν 
θα αποδεσμευτούν ορισμένοι 

ποδοσφαιριστές που ήταν βέ­
βαιο ότι Οα έφευγαν αφ' ενός 
μεν γιατί δεν ξέρει ,η Διοίκηση- 
ποιούς θα πάρει, αφ’ ετέρου δε 
γιατί από την πλευρά της τε 
χνικής ηγεσίας υπάρχουν αντιιρ 
ρήσεις για μερικούς από τους υ 
πό αποδέσμευση.

ΖΗΤΗΣΕ
ΤΟΝ ΒΑΚΟΥΦΑΡΗ

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης ο ΟΦΗ ζήτησε χθες 
το βράδυ από τον Αγροτίικό Α: 
στέρα τον επιθετικό Βακουφά- 
Ρή. Είναι ηλικίας 22 ετών, έ 
χει ύψος 1.90 μ., και είναι, δβύ 
τερος σκόρερ στην Β" Εθνική, 
με 16 γκολ (ο πρώτος σκόρερ 
έχει 19 γκολ) .

χρόνων με χαμηλές οικονομι­
κές δυνατότητες τότ® μπορείτε 
να κάνετε πράξη ένα άπιαστο 
όνειρο. Το Υφυπουργείο Νέας 
Γενιάς και Αθλητισμού στα 
πλαίσια τοι» προγράμματος Κοι 
νωνικού Τουρισμού για νέους, 
που για τρίτη συνεχή χρονιά ε 
φέτος εφαρμόζει, προσφέρει δω 
ρεάν 1 Οήμερες διακοπές για 
100.000 νέους απ' όλη την Ελ 
λάόα και φυσικά το Νομό Ηρα 
κλείου.

Σε μήνυμά του στους νέους 
και νέες που δεν είχαν μέχρι 
τώρα τη δυνατότητα να κάνουν 
διακοπές, το Υφυπουργείο Νέ 
ας Γενιάς τονίζει:

Το πρόγραμμα αυτό αποτελεί 
μια ουσιαστική' προσφορά του

ΤΟ αριστούργημα της Κρητικής λογοτεχνίας έργο του Β 
Κορναρου «ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ ΚΑΙ ΑΡΕΤΟΥΣΑ» θα παρουσιάσει σέ 
πρώτη εκτέλεση στην πόλη μας στα πλαίσια των πολιτιστικών εκ 
δηλώσεων «Ηράκλειο - Καλοκαίρι '85» στις 15—16 Αυγούστου ο 
Νίκος Μαμαγκάκης. Το έργο που θα παρουσιασθεί στο μικρό κη- 
ποθέατρο έχει γραφεί μετά από παραγγελία Του Δήμου και στις 
21—22 Αυγούστου θα μεταφερθεί στην Αθήνα στα πλαίσια των 
πσλιτιστιικών εκδηλώσεων που δτοργανώνονται για να τιμηθεί η 
Αθήνα σαν η πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης. Ο ίδιος ο 
Νίκοςν Μαμαγκάκης χαρακτήρισε το έργο του αυτό σαν το πιο 
«ενσυνείδητο».

&
Ο ΝΙΚΟΣ Μαμαγκάκης γεν- 

■ νήθηκε το 1929 στο Ρέθυμνο.
; Σπούδασε πρώτα στο «Ελληνϊ- 
: κόν Ωδείον» στην Αθήνα και α- 
! πό το 1957 στην Ανώτατη Μου 
ί σική Σχολή» στο Μόναχο με 
ί τους CORFF και Η GENZMET 
I (σύνθεση). Ακολουθεί ένα προ- 
! χωρημένο μουσικό ιδίωμα βασι­

σμένο μερικό πάνω1 σε ιστόι- 
χείια της ελληνικής δημοτικής πα 
ράιδοσης με πολλά όμως πρόσω 
πικά χαρακτηριστικό και στη δο 

θμή του ήχου και στην οργάνω-

0 Έργοτέλπι; είναι κοντά οτήν άνοδο
ΕΝΑ οπό τους πλέον κρίσι 

μους α γώνες της ίστορίίας του 
δίνει το Σάββατο ο Εργοτέλης, 
ο οποίος στο ουδέτερο γήπεδο 
της Μυτιλήνης θα διβκδικήσβι 
άνοδο στην Γ’ Εθνική από τον 
Ολι μπιακό Χαλκίδας.

ΟΙ κιτρινάμαυραι βρίσκοντα: 
κοντά στην άνοδο και γενική 
είναι ηι πεποίθηση' ότι από την 
Μυτιλήνη θα επιστρέψουν με 
τον τίτλο, που θα τους ανοίξει 
τον δρόμο για την ΙΓ' Εθνική.

ΤΌ ματς Εργοτέλη —Ολυιμ

πιακού θα αρχίσει στις 5 μ.μ. 
θα το διευθύνει δε ο κ. Τσιρι- 
κίδης, που θα έχει επόπτες 
γραμμών τους κ.κ. Μπιλάλα 
και Πλευρίτη. Και οι τρεις εί 
ναι του Συνδέσμου Θεσίκης.

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ θα φύ­
γουν για την Αθήνα και από 
εκε ίαύριο το πρωί για την Μύ 
τιλήνη οι εξής ποδοσφαιριστές 
του Εργοτέλη:

Αλεξάκης, Τρκ{νταφυλλό- 
πουλος, Ροδιτάκης, Κυρία 
κάκης, Δούκας, Φραγκιαδά

κης, Κρανιωτάκης, ΚαραΤ 
σκος, Γιαλαμάς, Βουράκης, 
Συντιχάκης, Κανάρης, Κα 
φούσης, Καρέλλης, Κεφά- 
κης, ' Χατζηπαναγιώτοιυ' Me 
ρτιαιράκης.

ΣΤΟ μεταξύ η εκδρομή! για 
την Μωτιλήνη θα γίνει με το 
κρουαζιερόπλοιο «Βεργίνα». Ό 
σοι θέλουν να εξασφαλίσοον 
μια από τις λίγες εναπμμέναυ- 
σες θέσεις πρέπε ινα τηλεφωνή 
σοον στο 241386 ή 223113.

Τό άποτελέσμοτο των ΔιαουλΛογικών
ΜΕ τους ΔιασυλλογιικΌύς ογώ 

νες στίβου Παίδων - Κορασίδων 
πο·υ έγιναν την Κυριακή στα Χα 
νιά έφτασε στο τέλος της και η 
φετετνή αγωνιστική κίνηση για 
τον στίβο της Κρήτης.

Ο ΟΦΗ πήρε και τις δυο κατη 
γοριίες (Παίδων - Κορασίδων) 
στα Χανιά και έτσι πήρε και την 
γενική βαθμολογία.

Οι τρεις πρώτοι αθλητές κα­
τά αγώνισμα στους αγώνες των 
Χανιών είναι οι εξής:

Αγωνίσματα Παίδων
80 μέτρα

Βατσιθκτνός Δ. ΟΦΗ 9,58 
Φρέσκος Γ Σητεία 9,64 
Ανθουλάικης Κ. ΓΕΗ 9,66

150 μέτρα
Πυροβολάκης Β. Κύδων 17,10 
Πάγκαλος I. ΑΟΛ 17,48 
Κοκολάικης Ε. Σητεία 17,70

300 μ.
Ρέ&υμνιωτάκης X ΟΦΗ 35,74 
Λιοναυδάικης Γ. Σητεία 38,80 
Φαρσάρης I (ΑΟΛ) 40,40

600 μ.
Πατεράκης Ε Λιβυκός 1.27.50 
'Μελισσουργάκης Ε ΟΦΑ 1.27.90 
Πιαννουλάκης Α Κύδων 1.30.00

1000 μ.
Περάικης I ΓΕΗ 2.49.00 
Μαιαρακης Ν ΕΑΡ 2.49.90 
Τσαντσαράκης Δ Κύδων 2.51.7

Λουιμηάικη Α ΓΕΗ 50,80
600 μ.

Απλαδά Ε. ΟΦΗ 15.30
Τυρόκη Π Λΐιβμκός 15,75
Λαμπράκη Ε. Λιβυικός 15.76

1000 μ.
Στέφανουδάκη Ε Κύδων 3.2900
Στσ9ακη Ε. ΓΕΗ 3,2965

Σκυταλοδρομία 4X300
Αρκάδι 312,85
ΟΦΗ 33,50

3000 μ. βάδην
Οικοναμάικη Ζ. ΟΦΗ 23,37
Σαμπραβαλάικη Π. Λιβυκός 23,37

Οι βαθμολογίες
Παίδων

Παπσδάκη Α. Αρχάδι 3,3100 ΟΦΗ β. 66
200 εμπόδια Κύδων 63

Γεωργόυλάκη Ε. ΓΕΗ 36,36 Αρκάδι 60
Παπάζογλου Κ. ΓΕΗ 37,51 Κορεοίδων
Βρέν'τζου Ειρ. ΟΦΗ 37,58 ΟΦΗ β. 51

Υψος Λιβύκάς 43
Φιλιππάικη Τ Κύδων 1,45 ΓΕΗ 42
Πιατρουδάκη Α Κύδων Τ,40
Μ’αιοτοράικη Ε ΓΒΗ 1,35

Μήκονς
Γενετζάκη Σ ΓΕΗ 4,72
Αγγελιδάικη Ε. Αρκάδι 4,62
Ελευθερσκη Π. Σητεία 4,60

Σφαίρα

Η Γενική Βαθμολογία
Μετά το* τέλος των Διασυλλο 

γικών Ανδρών, Γυναικών, Εφή­
βων, Νεανίδων, Παίδων και Κο

βαθμολογία είρσσίδων η τελική 
ναι η ακόλουθη:

Δακιμάκη Σ ΟΦΗ 13,53 1. ΟΦΗ 358
Συλιβέστρου Ε Λιβυκός 10,06 !2. ΓΕΗ 271
Μαχαίρα Μ. Λιβυκός 9,82 3. Κύδων 265

Δίσκος 4. Αρκάδι 18'5
Μαστοράκη Αγ. Λιβυκός 25,96 5. Λιβυκός 145
Γαλεράκη Ελ. Αρκάδι 25,18 6. ΕΓΟΉ 87
Ξανθάκη Γ. ΟΦΗ 15,80 7. Σητεισκός 63

Ακόντιο 8. ΟΦΑ 42
Αγγσυριδόκη Ε ΟΦΗ 41,18 9. ΑΟΛ 3'2
Γιαννικάκη Ρ. Κύδων 21,06 10. ΕΑΡ 8
Τσαγκατάκη Μ. Λιβυκός 20,34 11. Ηρόδοτος 2

Υφυπουργείου Νέας Γενιάς και 
Αθλητισμού στα νιάτα του τό 
που μας και είναι πια μια μόνι 
μη κατάκτησή τους.

Ο φετεινός σχεδιασμός αισθη, 
τά δίευρυμένος και βελτιωμέ­
νος, δίινει την ευκαιρία σε 100. 
000 νέους να κάνουν δωρεάν 
διακοπές σε διάφορα μέρη της 
πατρίδας μας φιλοξενούμενοι 
σε εστίες του ΕΘΝΙΚΟΥ ΤΔΡΥ 
ΜίΑΤΟΣ ΝΕΟΤΗΤΑΣ, σε CA- 
MBING του EOT και σε άλλες 
τουριστικές εγακταστάσεις.

Κατά τη διάρκεια των: διάκο 
πών:
Εξασφαλίζουμε τις απαραίτητες 
προϋποθέσεις για την πολιτισ

3000 μ.
Βιδάικης Κ ΟΦΗ 9.54.52
Αφορδαικός Κ ΟΦΗ 9.58.05
Ζαμπετάκης Π Λιβυκός 10.05.90

110 εμπόδια
Επτσμηνιτόκης I ΟΦΗ 17,90
Καρλ αύτης Ε. ΓΕΗ 19,50

300 μ. εμπόδια
Νσυχσκης Η Αρκάδι 44.00
Μπαριτάκης Ε Λιβυκός 45.20
Παπάζογλου Ν ΟΦΗ 46.00

5000 μ. βάδην
Κορνάρος Γ Λιβυκός 31,05
Ανδρεσδάκης I Αρικάιδι 31,41
Μαρνέλος Γ ΓΕΗ 34.39

Μήκος 
θεοιδασουλόκης Γ Αρκάδι 6,24 μ.
ΝΆά.κης Ν Αρκάδι 5,89 μ.
Διβινής Κ ΓΕΗ 5.85 μ.

Υψος
Σταγάικης Β Αρκάδι 1,95 μ.
Μαράκης Γ Κύδων 1,95 μ.
Σειραδάικης Γ Κύδων Τ,75 μ.

Σφαίρα
Παπαδσκης Δ Κύδων 13.70 μ.
Δρόσος Ρ Σητεία 13,27
Δήμου Γ ΓΕΗ 13,06

Δίσκος
ΚαρΥάικης Π Αρκάδι· 36,98 μ.
ΐΠσπαγεωρΥίου I Λιβυκός 34.98

Μικρό όΛΑά ενδιαφέροντα

Κατσσνικάικης Κάδων 31,98 
Ακόντιο

Λέκκας Α. ΟΦΗ 50,52 μ.
ΤσιρΊνδάκης X Αρκάδι 48,56
Καραπιιδάικης I ΓΕΗ 43,02 

Σφύρα
Παπαμαρκάκης Κ Κύδων 47.68
Μπιρλ.ράκης Η Αρκάδι 33,46
Ανεζάκης Μ Κύδων 31,96

Σκυταλοδρομία 4X300
ΟΦΗ 24550
Αρκάδι 24870
Σητειακός 24920

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
80 μέτρα

Αθανασίου Μ. Σητεία 10.40
Κολτσίδου Α Κύδων 10,70
Σουβλάκη Ειρ. Κύδων Τ1,5Ο 

150 μ.
Καφούση Κ ΟΦΗ 19.40
Παπσδάκη Α. ΟΦΑ 19.90
Ντερμανάκη Α Κύδων 20.15 

3C0 μ.
Πέτρο υλακή Σητεία 45,10
Ξανθάκη Μ Γ ΕΗ 46.10

μ·

• ΣΤΟΥΣ αγώνες Α' Εθνι 
κής της Κυριακής θα σφυρίξουν 
οι εξής διαιτητές: ΟΦΗ'—Πανί· 
ώνιος ο κ. Καταρτζής (Θεσ) 
κης), ΑΕΚ—Λάρισα ο κ. Ιατρό 
πουλάς (Πειραιά), Απόλλων Θ 
—Δόξα ο κ. Καλπακίδης (Θεσ 
)κης), Εθνικός—Ηρακλήις ο κ. 
Κολοκυθάς (Αθηνών), ΠΑΟΚ 
—Παναθηναϊ κός ο κ.· Ναούμ 
(Θεσίκης), ΠαναχαίΓκήι—■ Ά 

ρης, ο κ. Βασσάρας (Θεσ)κης) 
Πιερίκός—Απόλλων Αθ. ο κ. 
Βασιλάκης (Αθηνών), Ολύμπι 
ακός—Αιγάλεω ο κ. Βουτσαράς 
(Αθηνών).

• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη, στις 
6 το απόγευμα, στα γραφεία 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ θα πρα 
γματοποιηθεί γενική συνέλευση 
με θέμα «μετάταξη παρέδρων 
και δοκίμων μελών σε τακτι­
κά». Η συνέλευση είναι εξ ανα 
βολής και Θα γίνει ανεξάρτητα 
από τον αριθμό των παρόντων 
ιμελών.

• Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ Μπάσκετ 
της ΓΕΗ με την'ευκαιρία της 
ανακοίνωσης των αποτελεσμά­
των του σχολικού έτους 84—85 
επιθυμεί να επαινέσει δημόσια 
τους παρακάτω αθλητές και α 
θλήτριες του τμήματος που α 
ρίστευσαν και να τους ευχηθεί, 
ακόμη καλύτερη, επίδοση, ώστε 
να αποκτήσουν τα απαραίτητα 
εφόδια για να προσφέρουν στον 
αγώνα <|ιμ ζωής όσο γίνεται 
πιο χρήσιμες υπηρεσίες για το 
καλό του κοινωνικού συνόλου: 
Μπίλιαρης Στέφανος, Μαράκης

Αλέξης, Περδικάκης Παντελής,
Μανουσάκης 

δή Μαρίνα, 
την επόμενη 
ρούμε ακόμη 
©λητές μας.

Νίκος, Μαλαγαρ 
Τέλος ελπίζουμε

χρονιά να συγχα
περίισσότερους α

τική ανάπτυξη και τη γόνιμη g 
πικοινωνία των νέων μέσα από 
την ανταλλαγή εμπειριών και 
την επαφή! με το φυσικό περί 
βάλλον.

Ζωντανεύουμε και εμπλουτί 
ζουμε την κοινωνική και οικο 
νομική ζωή των πόλεων, νη­
σιών και χωριών που βα φίλο 
ξενήσουν τους νέους.

Ανοίγουμε έίνα δρόμο διάκο 
πών αμφισβητοιντας έμπρακτα 
την κατεστημένη αντιμετώπιση 
του ατόμουσαν καταναλωτή και 
μόνο.

Αναζητούμε μαζί με τον κά 
θε νέο εναλλακτικά πρότυπα ζω 
ής, δράσης και ψοχαγωιγίας. 
ΕΝΤΟΝΟ ΤΟ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
ΤΩΝ ΝΕΩΝ

Ιδιαίτερα έντονο είναι το εν 
διαφέρον των νέων του Νοιμού ' 
μα ςγια το πρόγραμμα ταυ και · 
νωνικού τουρισμού. Μέχρι σή 
μέρα έχουν καλυφθεί όλες σχε ' 
δόν οι θέσεις για τον Ιούνιο, 
έχουν κρατηθεί πολλές για τον ' 
Ιούλιο (ο μήνας αυτός συγκεν | 
τρώνει τις περισσότερες προτι g 
μήσεις) ενώ η διάρκεια του | 
προγράματος είναι μέχρι 31 Σε ■ 
πτειμβρίου. ’

Τα μέρη που συγκεντρώνουν g 
το ενδιαφέρον των νέων (σύμ I 
φωνα με τα στοιχεία του εδώ 8 
αρμόδιου γραφείου)1 είναι τα νη J 
σιά Ζάκυνθος, Μυτιλήνη, και η g 
Χαλκιδική. Η Κρήτη συγΚεΥ- ■ 
τρώνει το ενδιαφέρον των νέ- ■ 
ων απ ότην υπόλοιπη Ελλάδα, ® 
ενώ στο Ηράκλειο διαμονή' πα ■ 
ρέχεται σε δυο ξβνοδοχείσ της ■ 
πόλης. ■
ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΙΑΝΝΟ

Με στόχο να κάνουν! δωρε ■ 
άν διακοπές αγροτόπαιδα της πε J 
ριοχής ο δάσκαλος της Βιάν- 
νου κ. ’Καρτσάκης, πήρε μια εν! ■ 
τυπωσιακή πρωτοβουλία. Με ® 
ευθύνη δική του συγκέντρωσε ~ 
29 νέους μόνιμους κατοίκους ■ 
της Κοινότητας και με τη, βοή 
θει ατης υπεύθυνης για τον Κοι '[ 
νωνικό Τουρισμό στη Νδμαρ <1 
χία Ηρακλείου κ. Χρυσ. Κοσμά ] > 
δάκη θα κάνουν διακοπές σε 1 * 
ξενοδοχεία του Νομού Πιερίας. ,' 
ΤΟΠΟΙ ' ;
ΔΙΑΚΟΠΩΝ ! '

Β. Για μεμονωμένα άτομα: 
(Α,ρνάία, Ηγουμενίτσα, Ιεράπε 
τρα, Καλάβρυτα, Πρέβεζα, Κρέ 
στενά, Σητεία).

• Διακοπές σε "Κάμπινγκ: 
Επανωμή (Θεσ) κηξ), Όλμμπος 
(Πιερίας), Κρυοπηγή (Χαλκιδι 
κής), Καμμένα Βούρλα, Κυλή 
νη (Ηλείας).

• Διακοπές σε ξενοδοχεία: 
Ρόδινη (Αχαίας), Περιγιάλι 
(Εβοίας), Ξυλόκαστρο (Κοριν 
θίας), Maciu (Πιερίας) Ολύμπι 
ος Ζευς (Πιερίας), Είσπερί&ες 
(Λασιθίου), ΑθηιναΤκό (Ηρα­
κλείου), Κάίβειρος (Σαμοθρά­
κη) Κάρυστος (Εύβοιας), Ξενία, 
Βυτινας (Αρκαδίας) και αγρό 
τοτουριστικός συν)σμός Πέτρας 
Μύτιλήΐνης.

Επίσης άλίλα ξενοδοχεία για 
διαμονή μέσω του Κοινωνικού 
Τουρισμού είναι: Βερβερόντα

(Αργολίδας), Μπαρμπούντα ήΑ 
λόνησος), Σερμίλκ (Χαλκιδι­
κής), Ολύμπιαν (Ζακύνθου), Α 
κτή Κάστρου (Λήμνου), Ντίά 
να: (Ζακύνθου), Ξενία (Λευκά 
δας), Χονδρής (Χίου), Στράτός 
(Αιτ) νιας).

Υπενθυμίζοιμμε τέλος ότι τα 
απαραίτητα' δικαιολογητικά ποιυ 
οι ενδιαφερόμενοι πιρέπείι να 
προσκομίσουν είναι η αστυνομι 
κήι ταυτότητα, βιβλιάριο ασθέ­
νειας και βνσήμων, καθώς και 
δελτίο φορολογιικής βνημερότη. 
τας. Στην εγγραφή πάντως γιια:

οή του καθώς και στη μορφολο 
γιική διάρθρωση. Ο πατέρας του

_ Μ. επαιζε κι αυτός ένα όργανο1, το περίφημο μπουργαρί, ένα 
είδος μπουζουκιού, κι ένας άλλος συγγενής του, ο Αντρέας Ραδι­
νός ήταν c καλύτερος λυράρης που γέννησε ποτέ ο κόσμος.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου σι τυχερές χιλιά 
δες ήταν: 16, 27, 182.

• ΣΤΑ χθεσινά αποτέλεσμα 
τα κολύμβησης δεν δημοσιεύ­
σαμε τα αποτελέσματα των δυο 
σκυταλοδρομιών 4X100 MO Α 
γοριών και Κοριτσιών 11 ετών 
τις οποίες κέρδισε ο ΚΟΗ.

• ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, Σάββατο, 
και ’Κυριακή θα γίνει στο κολυ 
μβητήριο του Ηρακλείου το Πε 
ριφερειακό Πρωτάθλημα Κρή­
της για τις Κατηγορίες Γ, Δ 
και Ε. Οι χρόνοι των παραπά 
νω· αγώνων είναι και όρια για 
το Πανελλήνιο πρωτάθλημα 

που θα γίνει 21—23 Ιουνίου.
• (ΓΓΑ το τοπικό πρωτάθλη 

μα Γ Κατηγορίας θα γίνουν σή 
μέρα τα εξής παιχνίδια: Δόξα 
ίΓ—Μοίρες, γήπεδο Μοιρών ώ 
ρα 6 μ.μ. με διαιτητή τον κ. 
Κουναλάκη και Ασήμι·—Αστε- 
ρούσια, γήπεδο Ασημιού ώρα 6 
μ.μ. με διαιτητή τον κ. Γαρεφα 
λάκη.

• Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ Μπάσκετ 
της ΓΈΗ θεωρεί υποχρέωσή 
της να ευχαριστήσει θερμά το 
Δ.Σ του ερασιτέχνη ΟΦΗ και 
ιδιαίτερα τον Πρόεδρο κ. Λυ 
γερό για την παραχώρηση των 
εγκαταστάσεων του γυμναστηρί 
ου της οδού Ιδομενέως, για τη 
προετοιμασία και προπόνηση 
της εφηβικής και γυναικείας ο 
μάδας μπάσκετ ,πσυ θα λάβουν 
μέρος στα Πανελλήνια και ε-ι 
δικά πρωταθλήματα αντίστοιχα.

• Φ:ΙΛΙΚΟΣ αγώνας μεταξύ 
ΠΟ Α και Μικτής Ηρακλείου 
θα διεξαχθεί σήμερα στις 6 το 
απόγευμα στο γήπεδο του Ατσα 
.λένιου. ιΟτ ποδοσφαιριστές της 
■Μικτής πρέπει να βρίσκονται 
στο γήπεδο στις 5 μ.μ.

Σύμφωνα με το 
του Υφυπουργείου 
που μετέχουν στο 
βίναι:

Α. Οικογενειακές 
δα, Πύργο, Σπάρτη, 
Πάτρα).

πρόγραμμα 
οι $στί®ς 
πρόγραμμα!

(Αμαιλιά- 
Νάουσα.

1'34,73'8 138,842
43,506 44,832
14,278 14,712

170,017 175,287
5,678 53,252

3'8,612 3'9,7188
6,634 7,006

12,132 12,502
6,191 6,379

15,080 15,540
14,695 15.525

iENO ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ 
11-6-1985

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

ΣΥΝΕΤΑΙΙΡΙΣΜΟΣ Π.Ε.
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ ΣΥΝ. Π.Ε.
Πρόσκληση σε Γ. Συνέλευση

Ο Συν)σμός Μηχανικών 
Ηρακλείου καλεί τα μέλη του 
σε τακτική Γενική συνέλευση 
με θέματα.

1. Απολογισμός και έγκριση 
πεπραγμένων απερχομένου ΔΣ.

2. Εκλογή νέου ΔΣ
3. Διάφορα.
Η συνέλευση θα γίνει στην 

αίθουσα του ΤΕΕ—ΤΑΚ Ρου 
σου Χουρδου 4, 14—6—85 ημέ 
ρα Παρασκευή και ωρα 8.30. 
Σε περίπτωση ,μη απαρτίας η συ 
νέλευση θα επαναληφθεί στις 
21 —,6—85 την ίδια ώρα.

Ηράκλειο 4—6—85 
Ο πρόεδρος
ΜΑΝΟΛΗΣ ΔΟΛΑΨΑΚΗΣ 

Ο Γραμματέας
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΩΜΑΡΑΚΗΣ

1—3

το πρόγραμμα τουρισμού 
γαύνται οι άνεργοι που 
γραφεί στον ΟΑΕΔ.

Για κάθε πληροφορία

προίή 
έχουν

αρμό-
διο είναι το γραφείο 17 της 
Νομαρχίας Ηρακλείου κ. Χρυσ. 
Κοσμαδάκη,

Γ. ΛΑΓ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ομοσπονδία Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων 

Δημοτικής Εκπ)σης Ν. Ηρακλείου
Ευχαριστεί

Το διδακτικό προσωπικό των Δημοτικών Σχολείων κοι 
Νςπιαγωγείων την Νομού, για την καρποφόρα συνεργα­
σία που είχαμε το διδακτπκό χρόνο που λήγει αυτές τις μέ- 
ρες.

Η πολύπλευρη συνεργασία με τα Δημοτικά Σχολείο και 
τα Νηπιαγωγεία αλλά και με Τους Συλλόγους Δασκάλων και 
Νηπιαγωγών έλυσε πολλά προβλήματα, συντέλεσε στην κα 
λύτερη λειτουργία των σχολείων, αλλά και στην οργάνω­
ση πολλών και ποικίλων εκδηλώσεων.

Για τσ Διοικ. Συμβούλιο

------ ❖ ------**
Η ΠΡΩΤΗ μελωδία που ο Ν. Μαμαγκάκης παρουσίασε επίση 

μα ήταν ένα μελοποιημένο ποίημα ενός χριστιανού ποιητή< (Βερί 
τη) από ένα περιοδικό «Ακτίνες» και μιας ποιήτριας ονάματι Χαρά 
Κρισπου. Αυτές οι πρώτες απόπειρες συσσώρευσης ήχων ο ίδιος 
νομίζει ότι τον κυνηγούν ακόμη μέχρι σήμερα. Ο Ν.ιΜ. ήταν ακό 
μη παιδί τότε που έκανε σχεδιάσματα σε μια κιθάρα που κατόρ- 
θώοε να βρει αμέσως μετά την Κατοχή στην Κρήτη. Χωρίς ποτέ 
να πάρει τίποτα αυτούσιο η Κρητική Μουσική η μομσ,,κή του εί- 

. ναι επηρεασμένη απ· αυτήν. Η μουσική του έχει μια επήρεια και 
,, μια κρητιικοφάνεια αιλλιά βαιθίειά κατεργασμένη και επεξεργασμένη. 

Σε ορισμένα σημεία, σε ορισμένα μέρη από τις μελοποιήσεις Κρη 
τικων, ταυ Κρητικού θεάτρου «Ερωτόκριτας», «Ερωφίλη» προ­
σπάθησε να κάμει κάτι αντίστοιχο μ' αυτό που έκανε ο Χορτά- 
τζης που επηρεάστηκε από την Αναγέννηση χωρίς.βέβαια να θεω 
ρείται η επήρεια αυτή επΊλήιψιμη.

ΜΕ επιτυχία συνεχίζεται στη γκαλερί «Ζυγός» η έκθεση ζω­
γραφικής των γνωστών ζωγράφων Ζηνοβίας Λιναρδάικη κα-ι Αλέ 
κου Βακιρτζή. Η έκθεση αυτή δίδει την δυνατότητα στον θεατή 
να θαυμάσει ποικιλία θεμάτων και τεχνική από 40 πίνακες των 
ζωγράφων.

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΔΥΤΗ Σ» 

Αλικαρνασσός (έναντι Κιν)φου «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

Λειτουργεί και τα μεσημέρια 
με φρέσκο ψάρι και θαλασσινές ποικιλίες 

και ποικιλίες ούζου.

Τηλ. 225218

Ο Πρόεδρος
Δημήτρης Μουδατσάκης

Η Γραμματέας 
Δέσποινα Σαριδάκη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. δέχεται μέχρι 

την 21η Ιουνίου 198'5 σφραγισμένες προσφορές για την εκ- 
μίσθωση αποθήκης εμβαδού 400)^2 περίπου στην οδό θα 
λήτα, στο Ηράκλειο Κρήτης. Η αποθήκη αυτή εκμισθώνε­
ται όπως είναι σήμερα.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν υπόψη τους ότι: 
1) εκείνος ο οποίος τελικά θα μιιισθώσει το ακίνητο, θα α- 
ναλάβει και την υποχρέωση να εκτελέσει με φροντίδα και 
δαπάνη του τις απαραίτητες επισκευαστικες εργασίες σ'

«ΠΕΤΑΛΟ» 
ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

Για να γνωρίσετε το θαυμάσιο περιβάλλον 
και την καταπληκτική κουζίνα μας 
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ ΕΚΤΟΣ ΣΑΒΒΑΤΟΥ

Από ώρα 9 έως 11
ΤΙΜΕΣ ΤΑΒΕΡΝΑΣ

Παρακολουθείτε ολόκληρο το Πρόγραυυά υαί
ΕΛΑΤΕ ΑΠΟΨΕ, ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ

Τηλ.: 821687

τό. αυ­

2) η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να μην εκμισθώσει 
ακίνητο σ' αυτούς που θα επιδείξουν ενδιαφέρον, εάν οι 
προσφορές τους δεν κριθούν ΐ'κανοποιητικές και
3) η Τράπεζα δεν έχει καμία ευθύνη από διαπραγματεύσεις α 
πέναντι σε όσους εμφανιστούν ως υποψήφιοι μισθωτές.

Πληροφορίες για το ακίνητο και ιδιαίτερα για τις εργασίες 
που πρέπει να γίνουν σ’ συτό, μπορούν να ζητήσουν οι εν 
διαφερόμενοι είτε από τό Κατάστημα της Τράπεζας στο Ή- 
ρακλειο Κρήτης (τηλ. 220503) όπου και θα παραδώσουν 
τις προσφορές τους, είτε στα γραφεία της Τράπεζας στην 
3234384) XTa5'°U 38’ θ 6ρΌφο<' rPocP®<<> 83, τηλέφωνο

το

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ !
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ ΓΙΟΥΛΗ 
- ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΡΕΝΑ

ΚΟΡΑΗ 26 — ΤΗΛ.: 281.055 ;

Από 10 Ιουνίου ξεκινούν στο Φροντιστήριό ί 
μας τα εντατικά θερινά τμήματα για όλες τις τά- 1 
ξεις. Ειδικά τμήματα για επανεξεταστέους. < 
Εγγραφές από 5 Ιουνίου 10 π.μ.-1 μ.μ. και 7-9 μ.μ. ί

ΚΕΝΤΡΟ «ΚΑΤΩΙ»
Ιδομενέως 6 Τηλ. 287879

; Κάθε μέρα σας περιμένουμε

; μ' ανανεωμένο πρόγραμμα
. να θαυμάσετε την καλοκαιρινή μας κουζίνα 

....... στΠ δροσερή αίθουσα του «ΚΑΤΩΙ».
.........■ ■■ --nrrlnnixnMiiv

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ 
« ΟΙ ΜΟΥΡΙΕΣ »

; Ανοίξαμε και σας περιμένουμε
στο ομορφότερο και δροσερότερο

> περιβάλλον του Ηρακλείου ί
με τις σπάνιες λιχουδιές μας. J

: Τηλ.: 236-800 ;
; Τέρμα αστικού λεωφορείου ;
; Φορτέτσα. <

ΕΝΩΣΗ ΟΙΝ)ΚΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΡΝ ΓΗΤΕΙΑΣ 
ΣΥΝ. Π.Ε.
ΜΥΣΣΩΝΟΣ 74 - ΣΗΤΕΙΑ
723 00 ΣΗΤΕΙΑ - ΚΡΗΤΗΣ

Ξενοδοχείο «ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για άμεση πρόσληψη, βοηθοί μαγείρου, σερβιτό­
ροι. Προ’υ'πηρεσία απαραίτητη.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΑΚΤΙΚΗΣ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΜΕΛΩΝ Ο.Φ.Η.
Ύστερα από απόφαση του Δ.Σ. 63)4-6-85 καλούνται τα 

τακτικό Μέλη του ΟΦΗ σε ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
την 26-6-85 ημέρα Τετάρτη και ώρα 5,30' μ.μ. στην Αίθου 
οα του ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ με θέματα η­
μερήσιας διάταξης:

1) Απολογισμός πεπραγμένων απερχόμενης Διοικήσεως 
και οικονομικός απολογισμός.

2) Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου, Εξελεγκτικής Επιτροπής και τριών (3) Συμ­
βούλων για το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΑΕ - ΟΦΗ :

Δικαίωμα συμμετοχής στην Γ. Συνέλευση έχουν τα ταμεία 
κως τακτοποιημένα Μέλη και η Ταμειακή ενημέρωση θα γί­
νεται μέχρι την 25-6-85.

Αιτήσεις 'υποψηφίων για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο, 
την Εξελεγκτική Επιτροπή και υποψηφίων Συμβούλων για 
την ΠΑΕ - ΟΦΗ θα γίνονται δεκτές μέχρι την 22-6-85 ημέρα 
Σάββατο και ώρα 1 μ.μ. στα γραφεία του Συλλόγου επί της 
πλατείας Αρκαδίου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ θα επανα- 
ληφθεΐ την 3-7-85 ημέρα Τετάρτη και ώρα 5,30 μ.μ. στον 
ίδιο τόπο και με τα ίδια θέματα ημερήσιας διάταξης.

Εν Ηρακλειώτη 10-6-1985

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ή Επιτροπή διαγωνισμού -κατασκευής των κτιριαικών εγ- 

κατοστάσεων του ΟΙΝΟΠΟΙΈΓΟΥ της Ενώσεως Οινοττοιητι 
κών και Γεωργικών Συν)σμών Σητείας, εξουσιοδοτημένη από 
την Ένωση Οιν)κώνικαι Γεωργικών Συν)σμών Σητείας, προ 
'κηρύσσει για λογαριασμό της Συνεταιριστιικής Οργάνωσης 
μεισδοτιικό διαγωνισμό με επί μέρους ποσοστά εκπτώσεων 
για την ανάδειξη εργολάβου κατασκευής του πιο Πάνω έρ­
γου, προϋπολογισμού μελέτης 75.000.ι000 δρχ.

1. Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 19-6-85 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 1.00 μ.μ.

2. Τόπος διαγωνισμού: Τα γραφεία της Ένωσης Οιν)ικών 
και Γεωργικών Συν)σμών Σητείας, Μύσσωνος 74 στη Ση­
τεία Ν. Λασιθίου Κρήτης τηλ.: (0843) 22211 — 2'2954.

3. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί εργολάβοι Δημοσίων 
Εργων Γ τάξεως και άνω για έργα οικοδομικά.

4. Όι προσφορές θα δοθούν σε κλειστό φάικελλο.
5. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό πρέπει να κατατεθεί 

εγγύηση 2ο)ο της προ υ πολογιζόμενης δαπάνης του έργου.
6. Στοιχεία και πληροφορίες δίνονται στα γραφεία της 

Ενωσης Οιν)·κών και Γεωργιικών Συν)σμών Σητείας.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

SHARP
AIR CONDITIONERS ;!

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

Ο Πρόεδρος
Λ. ΛΥΓΕΡΟΣ

Από τον Δ.Σ. ΟΦΗ
θ Γεν. Γραμματέας 

ΒΑΣ. ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ 
Βύρωνος 1 (Πλ. Ay. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 287010


